

153/2010
15-03-2010

ജോഷ്യാലേഖനം-102

ജേക്കബ്



മനത്തോടത്ത്

ദൈവത്തിന്റെ കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചും അനുഗ്രഹത്തെയും
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്

രൂപതാംഗങ്ങളായ വൈദികർക്കും സന്യാസ്തർക്കും
സഹോദരീസഹോദരന്മാർക്കും കൂട്ടികൾക്കും എഴുതുന്നത്.

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരേ,

രാമനാഥപുരം രൂപത ഉത്ഘാടനം അയ്യപ്പപ്പട്ടണത്ത് 2010 ഏപ്രിൽ 11 ാം തീയതി ഞായറാഴ്ചയായാണ്. അന്നുമുതൽ പ്രസ്തുത രൂപതാതിർത്തിയിലുള്ള സീറോ മലബാർ സഭാംഗങ്ങളായ വിശ്വാസികൾ അ രൂപതയുടെ അംഗങ്ങളാകും. അവരെ പിപിക്കുന്നതിനും സത്യത്തിൽ പവിത്രീകരിക്കുന്നതിനും നയിക്കുന്നതിനുമായി പുതിയ രൂപതാധ്യക്ഷൻ - മാർ പോൾ അലപ്പാട്ട് - ആമതലയേൽക്കും. അ പ്രദേശത്തുള്ളവരെക്കൂടി സംബോധന ചെയ്തുകൊണ്ട് പാലക്കാട് രൂപതയുടെ അധ്യക്ഷൻ എന്ന നിലയിൽ ഞാൻ എഴുതുന്ന അവസാനത്തെ ഇടയലേഖനമാണിത്.

ദൈവപരിപാലനയിൽ രൂപംകൊണ്ടതാണ് രാമനാഥപുരം രൂപത. അതിന്റെ ഇടയനായി ദൈവത്താൽ നിയുക്തനായത് മാർ പോൾ അലപ്പാട്ട് അണ്. "നിനക്ക് എന്റെ കൃപ മതി" എന്ന മുദ്രാവാക്യവുമായി അഅപാലന ശുശ്രൂഷ അരംഭിക്കുന്ന അദ്ദേഹത്തിന് ദൈവകൃപ സമൃദ്ധമായി ലഭിക്കട്ടെ എന്ന് നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. അദ്ദേഹത്തിന്റെ എല്ലാ ശുശ്രൂഷകളും പ്രത്യേകിച്ച് രൂപതയുടെ കാര്യക്ഷമമായ ഭരണത്തിനും പ്രേഷിതപ്രവർത്തനത്തിന്റെ വിഅയകരമായ നടത്തിപ്പിനും അവശ്യമായ സംവിധാനങ്ങളും സംഘടനകളും അരംഭിക്കുവാനുള്ള എല്ലാ ഉദ്യമങ്ങളും അലപ്രമാകാൻ ഏവരും സഹകരിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

പുതിയ രൂപതയിൽ അർത്ഥം വൈദികശുശ്രൂഷയെക്കുറിച്ചും അ പ്രദേശത്തു നിന്നുള്ളവരും അല്ലാത്തവരുമായ അല വൈദികർ തീരുമാനിച്ച

വിവരം എന്ന രേഖാമൂലം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. അവരെ ഞാൻ അഭിനന്ദിക്കുകയും ഇത്രയുംകാലം അവർ പാലക്കാട് രൂപതയിൽ അയ്ത നിസാർത്ഥമായ സേവനത്തിന് നന്ദി പ്രകടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എതാനും വർഷം പുതിയ രൂപതയിൽ സേവനം ചെയ്യുവാനുള്ള സന്നദ്ധത മറ്റു അല വൈദികരും പ്രകടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. അവരെക്കൂടി കൂട്ടിയാൽ ഇന്നത്തെ സ്ഥിതിക്ക് പുതിയ രൂപതയിൽ സേവനം ചെയ്യാൻ അവശ്യമുള്ളത്രയും വൈദികർ ഉണ്ട്. രൂപതാ വൈദികരുടെയും സന്യാസ വൈദികരുടെയും സഹകരണത്തോടെ അഅപാലനം നടത്തുവാനായി മെത്രാൻ ഏൽപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ദൈവഅനത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗമാണല്ലോ രൂപത (CD 11). മെത്രാന്റെ ഏറ്റം അടുത്ത സഹപ്രവർത്തകരായ അവർ അദ്ദേഹത്തോടുള്ള ഐക്യത്തിലും പരസ്പരമുള്ള ഐക്യത്തിലും വർത്തിച്ചുകൊണ്ട് രൂപതയെ വളർച്ചയുടെ പാതയിലൂടെ നയിക്കണം. പുതിയ രൂപതയുടെ അംഗങ്ങളായ ബഹു. അച്ചൻമാർക്കും ബ്രദേഴ്സിനും സിസ്റ്റേഴ്സിനും അലമായ സഹോദരങ്ങൾക്കും അവരുടെ ഇതഃപര്യന്തമുള്ള സേവനത്തിനും സഹകരണത്തിനും ഞാൻ കൃതജ്ഞതയർപ്പിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ പരിപാലനയും സംരക്ഷണവും അവരോടുകൂടെ ഉണ്ടാകട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഏപ്രിൽ 11 ാം തീയതിയിലെ മെത്രാഭിഷേക കർമ്മത്തിലും രൂപതോദ്ഘാടന പരിപാടിയിലും സംബന്ധിക്കുവാൻ എല്ലാവരെയും ഞാൻ ക്ഷണിക്കുന്നു. ബഹു. വികാരിമാർക്കും ഇടവകാംഗങ്ങൾക്കും സന്യാസ്തർക്കുമുള്ള ക്ഷണക്കത്ത് ഇതോടൊപ്പം അയക്കുന്നു. ഓരോ ഇടവകയിൽനിന്നും പ്രതിനിധികളെയെങ്കിലും അതിൽ സംബന്ധിക്കുവാൻ അയക്കണമെന്നും അതിനുള്ള വാഹനസൗകര്യം ഏർപ്പാടുചെയ്തുകൊടുക്കണമെന്നും ബഹു. വികാരിയച്ചൻമാരോട് നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. കോയമ്പത്തൂർ റീഅിയണിലുള്ള ഇടവകാംഗങ്ങളെല്ലാവരും തന്നെ അന്നത്തെ പരിപാടിയിൽ അദ്യന്തം സംബന്ധിക്കണമെന്നാണ് എന്റെ അഗ്രഹം. അന്ന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് ഇടവക ദേവാലയങ്ങളിൽ തിരുകർമ്മങ്ങളോ സമ്മേളനങ്ങളോ സംഘടിപ്പിക്കാതിരിക്കാൻ ശ്രദ്ധിക്കണം.

മെത്രാഭിഷേകവും രൂപതയുടെ ഉത്ഘാടനവും മംഗളകരമായും ഭക്തിനിർഭരമായും സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിന് ബഹു. രൂപതാ വികാരി അനന്താജ്ഞൻ നേതൃത്വത്തിൽ വിവിധ കമ്മിറ്റികൾ പ്രവർത്തിച്ചുകൊ

ണ്ടിരിക്കുന്നു. അവയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സംവിധാനങ്ങളും ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഓരോ വിഭാഗവും അവരുടെ ഉത്തരവാദിത്വം വിശ്വസ്തമായും കാര്യക്ഷമമായും നിർവ്വഹിച്ചാൽ എല്ലാം ശുഭമായി നടക്കും. ഈ അരിത്രസംഭവത്തെ അതർഹിക്കുന്ന പ്രാധാന്യത്തോടെ കാണുകയും അതിനെ അവിസ്മരണീയമായ അനുഭവമാക്കിത്തീർക്കുകയും ഒരായേണ്ടത് നമ്മുടെ എല്ലാവരുടെയും കടമയാണ്.

ഏപ്രിൽ 11 റ്റം തീയതി ഞായറാഴ്ച ഉച്ച തിരിഞ്ഞ് 2.30 ന് നിയുക്തമെത്രാനെ രാമനാഥപുരം ഞോറോന പള്ളിയിൽനിന്ന് പ്രദക്ഷിണമായി അൽവേർണിയ സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിലെ മെത്രാഭിഷേകവേദിയിലേക്ക് അനയിക്കും. 3.00 മണിക്ക് മെത്രാഭിഷേക കർമ്മം അരംഭിക്കും. രൂപതാ വൈസ്അൻസിലർ അച്ചൻ തൽസംബന്ധമായ ഡിക്രികൾ വായിക്കും. പ്രധാന കാർമ്മികൻ തൃശ്ശൂർ അതിരൂപതാലക്ഷൻ മാർ അൻഡ്രൂസ് താഴത്തു പിതാവും പ്രധാന സഹകാർമ്മികർ മാർ അക്കബ് തൂങ്കുഴി മെത്രാപ്പോലീത്തയും ഞാനും അയിരിക്കും. 25 മെത്രാൻമാർ സഹകാർമ്മികരായി സംബന്ധിക്കും. മെത്രാഭിഷേകത്തിനുശേഷം പുതിയ മെത്രാൻ സ്ഥാനാരോഹണം നടക്കും. തുടർന്നുള്ള കുർബാനമദ്ധ്യേ സേലം രൂപതയുടെ മെത്രാനായ അഭിവന്ദ്യ സിങ്കാരായൻ പിതാവ് വരുന്ന സന്ദേശം നൽകും. മെത്രാഭിഷേകത്തിലും സമൂഹബലിയിലും രൂപതയിലെ അച്ചൻമാരെല്ലാവരും സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്. അവർക്കു ധരിക്കുവാനുള്ള തിരുവസ്ത്രങ്ങൾ അവിടെ നൽകപ്പെടുന്നതാണ്. കുർബാനയ്ക്ക് ശേഷമുള്ള അായ സൽക്കാരത്തെതുടർന്നുള്ള പൊതുസമ്മേളനം തമിഴ്നാട് കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷനും മദ്രാസ് മൈലാപ്പൂർ അതിരൂപതയുടെ മെത്രാപ്പോലീത്തയുമായ അഭിവന്ദ്യ മലയപ്പൻ അന്നപ്പിതാവ് ഉദ്ഘാടനം അയ്യും. കോയമ്പത്തൂർ രൂപതയുടെ മെത്രാനായ അഭിവന്ദ്യ തോമസ് അകീനോസ് പിതാവാണ് സമ്മേളനത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിക്കുന്നത്. ഏഴുമണിക്ക് പൊതു സമ്മേളനം സമാപിക്കുമെന്നാണ് കണക്കാക്കുന്നത്. പരിപാടികളിൽ എല്ലാവരും സംബന്ധിച്ച് സഹകരിക്കണമെന്ന് ഒരിക്കൽകൂടി ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. പുതിയ രൂപതയുടെ അവശ്യങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ഇടവകാംഗങ്ങളിൽനിന്ന് സമാഹരിക്കുന്ന തുക മാർ പോൾ അലപ്പാട്ട് പിതാവിന് കൈമാറുന്നതിന്വേണ്ടി ഏപ്രിൽ മാസം തന്നെ പാലക്കാട് രൂപതാകാര്യാലയത്തിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.

നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ പീഡാസഹനത്തിന്റെയും കുരിശുമരണത്തിന്റെയും ഉത്ഥാനത്തിന്റെയും ഓർമ്മ പുതുക്കുന്ന വലിയ അഴ്അയിലേക്ക് ഏതാനും ദിവസത്തിനകം നാം പ്രവേശിക്കുകയാണല്ലോ. നമ്മെ രക്ഷിക്കാൻ യേശു സയം ബലിയായി അർപ്പിച്ചു. അവിടുത്തെ കുരിശുമരണം പാപത്തിൽ നിന്ന് മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തെ രക്ഷിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി അർപ്പിക്കപ്പെട്ട ബലിയായിരുന്നു. അതികിനമായ യാതനകൾക്കുമദ്ധ്യേ കുരിശിൽ മരിച്ച യേശുവിന്റെ അത്മബലി പിതാവായ ദൈവം സ്വീകരിച്ചു. മരിച്ച് സംസ്കരിക്കപ്പെട്ടവനെ മരണത്തിൽനിന്ന് അവിടുന്ന് ഉയിർപ്പിച്ചു. പാപംവഴി ലോകത്തിലേക്ക് കടന്നുവന്ന മരണത്തിന്മേലുള്ള വിഅയമായിരുന്നു യേശുവിന്റെ മരണവും ഉത്ഥാനവും. യേശുക്രിസ്തു തന്റെ മരണവും ഉത്ഥാനവും വഴി സകല മനുഷ്യർക്കുംവേണ്ടി നേടിയത് നാമോരോരുത്തരും സ്വന്തമാക്കേണ്ടതുണ്ട്. അതിന് യേശുവിൽ വിശ്വസിക്കുകയും അവന്റെ കൽപ്പനകൾ, പ്രത്യേകിച്ച് സ്നേഹത്തിന്റെ കല്പന, അനുസരിക്കുകയും അവൻ നടന്ന കുരിശിന്റെ വഴിയെ നടക്കുകയും അയ്യണം. അതാണ് ക്രൈസ്തവ അർവിതം. മാമ്മോദീസായിലൂടെ അതിനു നാം തുടക്കം കുറിച്ചു. യേശുവിനോടുകൂടെ അനുദിനം പാപത്തിന് മരിച്ച് പുതുഅർവിതത്തിനായി നാം ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കണം. അതിനുള്ള കൃപയ്ക്കുവേണ്ടി ലോകാവസാനത്തോളം നമ്മോടുകൂടെ വസിക്കുന്ന ഉത്ഥിതനായ കർത്താവിനോട് നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

ഉയിർപ്പുതിരുനാളിന്റെ മംഗളങ്ങൾ നിങ്ങൾക്കേവർക്കും ഞാൻ സ്നേഹപൂർവ്വം നേരുന്നു.

നമ്മുടെ കർത്താവിശോമിശിഹായുടെ + കൃപയും പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും + പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സഹവാസവും + നിങ്ങളേവരോടും കൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

യേശുവിൽ നിങ്ങളുടെ വത്സലപിതാവ്,
+ J. Manashodath
മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

NB: ഈ ഇടയലേഖനം മാർച്ച് 7-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച കുർബാന മദ്ധ്യേ എല്ലാ പള്ളികളിലും പൊതുജനങ്ങൾക്കായി ഞായറാഴ്ച കുർബനയുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.
For recordical purpose

കാത്തലിക് ബിഷപ്പ്സ് കോൺഫ്രൻസ് ഓഫ് ഇൻഡ്യ (സി.ബി.സി.ഐ)

29-ാം ജനറൽ ബോഡി മീറ്റിംഗിന്റെ പ്രസ്താവന

യുവജനം: “സമാധാനത്തിനും സമന്വയത്തിനും”

ഗോഹാത്തി 2010 ഫെബ്രുവരി 24 - മാർച്ച് 3

1. യുവജനം: “സമാധാനത്തിനും സമന്വയത്തിനും” എന്ന വിഷയത്തെ കുറിച്ചു ചിന്തിക്കാനും പ്രാർത്ഥിക്കാനുമായി ഞങ്ങൾ 157 കത്തോലിക്കാ മെത്രാന്മാർ, ഗോഹാത്തിയിലെ ഡോൺബോസ്കോ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ പ്രചോദിപ്പിക്കപ്പെട്ട ക്രിസ്തുവിന്റെ അജഗണത്തെ പരിപാലിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്കുള്ള ഉത്തരവാദിത്വത്തെ കുറിച്ചുള്ള തീവ്രബോധത്താൽ പ്രബുദ്ധരായി, 2010 ഫെബ്രുവരി 24 മുതൽ മാർച്ച് 3 വരെ, ഭാരതീയ കത്തോലിക്കാ മെത്രാന്മാരുടെ കോൺഫ്രൻസിന്റെ 29-ാം ജനറൽ ബോഡി സമ്മേളനം നടത്തി. ദൈവിക പരിപാലനയാൽ അന്താരാഷ്ട്ര യുവജനവർഷാചരണത്തിന്റെ സിൽവർ ജൂബിലിയാഘോഷവും (1985 - 2010) ഈ സമ്മേളനവും ഒത്തുവന്നു. സിബിസിഐ കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറിമാർ, നാഷണൽ സെന്ററുകളുടെ ഡയറക്ടർമാർ, ഭാരതീയ സന്യസ്തരുടെ കോൺഫ്രൻസിന്റെയും ഭാരതീയ കാത്തലിക് കൗൺസിലിന്റെയും ചില ഭാരവാഹികൾ, ഇൻഡ്യൻ കാത്തലിക് യൂത്ത് മൂവ്മെന്റിന്റെ (ഐസിഡിവെഎം) നാഷണൽ ഡയറക്ടർ, ഇൻഡ്യയിലെ 13 റീജിയനുകളിൽനിന്നുള്ള 51 യുവപ്രതിനിധികൾ എന്നിവരും ഈ സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

2. ഈ സമ്മേളനത്തിന്റെ ചിന്താവിഷയം ഇന്നു പ്രസക്തമാണെന്നത് സുവ്യക്തമാണ്. കാരണം, നമ്മുടെ രാജ്യം അതിവേഗം പുരോഗതി നേടിക്കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ അനൈക്യത്തിന്റെയും സമന്വയ രാഹിത്യത്തിന്റെയും അക്രമത്തിന്റെയും പല സമരമുഖങ്ങളും നില നില്ക്കുന്നുണ്ട്. പരമാധികാര ജനാധിപത്യ റിപ്പബ്ലിക് എന്ന നിലയിലുള്ള നമ്മുടെ രാജ്യത്തിന്റെ ഐക്യത്തിനും ഉദ്രഗ്രഥനത്തിനും വേണ്ടി യാണു സഭ എന്നും നിലകൊണ്ടിട്ടുള്ളത്. നിയമാനുസൃതലക്ഷ്യങ്ങൾ പ്രാപിക്കാൻപോലും അക്രമം പാടില്ലെന്ന നിലപാടാണ് സഭ പുലർത്തിപ്പോരുന്നത്. ഇന്ന് ഇൻഡ്യയുടെ മുഖം “യൗവന”മാണ്. രണ്ടായിരത്തി ഇരുപത് ആകുമ്പോഴേക്കും ശരാശരി ഇൻഡ്യാക്കാർ മുപ്പതുവയസിൽ താഴെയുള്ളവരായിരിക്കുമെന്ന് ജനസംഖ്യാപരമായ പ്രവണത സൂചിപ്പിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് യുവജനത്തിന്റെ ആവേശം സമാധാനത്തിനും സമന്വയത്തിനും വേണ്ടി സജ്ജീകരിക്കാൻ സഭ വളരെയേറെ

ആഗ്രഹിക്കുന്നു. യുവതലമുറ വ്യത്യസ്തങ്ങൾക്ക് അപ്പുറം കടന്ന് സംസ്കാരങ്ങളുടെയും ഭാഷകളുടെയും പ്രദേശങ്ങളുടെയും മതങ്ങളുടെയും വൈവിധ്യത്തെ ആദരിക്കണം. അങ്ങനെ ഓരോ വ്യക്തിയും മനുഷ്യനെന്ന നിലയിൽ ആദരിക്കപ്പെടുകയും, വിശ്വാസം ഏറ്റുപറയാനും അത് അഭ്യസിക്കാനും പങ്കുവയ്ക്കാനും സ്വാതന്ത്ര്യമുള്ളവനായിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സമാധാനത്തിന്റെയും സമന്വയത്തിന്റെയും സംസ്കാരം അവർ സൃഷ്ടിക്കണം. അതിന് വിദ്യാഭ്യാസം അവരെ പ്രേരിപ്പിക്കണം.

3. യുവജനങ്ങൾ സഭയ്ക്ക് എന്നും അത്യധികം പ്രിയപ്പെട്ടവരാണ്, അവരുടെ സമഗ്രവികസനം സഭയുടെ ഇഷ്ടവിഷയമാണ്. “മെത്രാൻ, ക്രൈസ്തവസമൂഹത്തിന്റെ അജപാലകനും പിതാവുമെന്ന നിലയിൽ, യുവജനത്തിന്റെ സുവിശേഷവൽകരണം; അവരോടൊത്തുള്ള ആധ്യാത്മികസഹഗമനം എന്നിവയിൽ പ്രത്യേക താല്പര്യം കാണിക്കണം. ഭാവി ആരെ ഏല്പിച്ചിരിക്കുന്നവോ അവരോടൊപ്പം, അതായത് യുവജനത്തോടൊപ്പം, പടുത്തുയർത്തുന്നതിൽ പ്രത്യാശയുടെ ശുശ്രൂഷകൻ ഒരിക്കലും പരാജയപ്പെടുകയില്ല” (Pastores Gregis, 53). കൂടാതെ അല്മായവിശ്വാസികൾ എന്ന അപ്പസ്തോലിക പ്രബോധനത്തിലെ 46-ാം ഖണ്ഡികയിൽ ഇങ്ങനെ പറയുന്നു: “യഥാർത്ഥത്തിൽ ഭാവിയിലേയ്ക്കുള്ള പാതയാണ് യുവജനങ്ങളിൽ കാണുന്നത്. സഭ അവരിൽ തന്നെത്തന്നെ പ്രതിഫലിച്ചു കാണുന്നു. അതിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ പരിശുദ്ധാരുപിയുടെ പ്രവർത്തനഫലമായി അവൾ നിരന്തരം സന്തോഷിക്കുന്നു”. ബനഡിക്ട് 16-ാമൻ മാർപാപ്പ ഇങ്ങനെ ഉറപ്പിച്ചു പറയുന്നു: “ഈ യുവമുഖമില്ലെങ്കിൽ സഭ വിരുപിണിയായി കാണപ്പെടും” (Sao Paulo, Brazil, May 10, 2007).

4. ആഗോളീകരണം എല്ലാവരെയും - പ്രത്യേകിച്ച് യുവജനത്തെ - സാധിനിചിട്ടുണ്ട്. അതു പൊതുവേ സാമ്പത്തിക പുനരുത്ഥാനത്തിനു സംഭാവന നല്കി. വലിയ അവസരങ്ങളും സാധ്യതകളും സൃഷ്ടിച്ചും അതേസമയം, ദരിദ്രരും പാർശ്വവൽകരിക്കപ്പെട്ടവരുമായ യുവജനങ്ങളുടെ വലിയ വിഭാഗങ്ങളെ നിരാശപ്പെടുത്തുന്നുമുണ്ട്. ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെയും തൊഴിലില്ലായ്മയുടെയും തോതു നിരന്തരം വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടാണ് അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത്. അത് കുടുംബബന്ധങ്ങളെ പ്രതികൂലമായി ബാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. പരമ്പരാഗതമായ ഗ്രാമീണ സാമ്പത്തിക വ്യവസ്ഥിതിയുടെ നാശത്തിലേയ്ക്ക് അതു നയിച്ചു. കർഷകവിഷമസന്ധി സൃഷ്ടിച്ചു. അങ്ങനെ ആധ്യാത്മികവും സാംസ്കാരികവും രാഷ്ട്രീയവുമായ അസ്വസ്ഥത സൃഷ്ടിക്കുകയും ചെയ്തു.

5. മറ്റു രാജ്യങ്ങളിലേയ്ക്കും, ഇൻഡ്യയിൽ തന്നെ ഗ്രാമങ്ങളിൽ നിന്നു നഗരങ്ങളിലേയ്ക്കും യുവജനങ്ങൾ കുടിയേറുകയാണ്. അതിൽ

ഞങ്ങൾക്ക് ഉതകുന്നുണ്ട്. അതിന്റെ അനന്തരഫലങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ ബോധവാന്മാരാണ്. ചുഷണവിയേയവും തരം താഴ്ത്തുന്ന തുമായ അവരുടെ - പ്രത്യേകിച്ച് യുവതികളുടെ - സ്ഥിതി ഞങ്ങൾ കാണുന്നു. വൈദഗ്ധ്യമില്ലാത്തവരും സാമ്പത്തിക പിൻബലമില്ലാത്തവരുമായ യുവജനം, കുടുംബത്തിൽ നിന്നും സമൂഹത്തിൽ നിന്നും സാംസ്കാരിക സുരക്ഷിതസ്ഥാനത്തു നിന്നും അകലേപോയി താമസിക്കേണ്ടി വരുന്ന യുവജനത്തെ ഞങ്ങൾ കാണുന്നു. അവർക്ക് തങ്ങളുടെ വർത്തമാനകാലത്തെയും ഭാവിയെയും കുറിച്ച് ആകുലതയുണ്ട്. ഞങ്ങൾ ആ ആകുലതയിൽ പങ്കുചേരുന്നു.

6. ഈ അസംബ്ലിക്കായുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിനുവേണ്ടി ഐസിയൈവെഎം ഒരു യുവജനസർവ്വേ നടത്തി. അത് സമൂഹം, സഭ എന്നിവയോടു ബന്ധപ്പെട്ട് യുവജനത്തിന്റെ അവസ്ഥയെക്കുറിച്ച് ഞങ്ങൾക്ക് വെളിച്ചം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

6.1. യുവജനം ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ താഴെക്കാണുന്നു. ഞങ്ങൾ അത് താല്പര്യത്തോടും വിനയത്തോടും കൂടെ ശ്രവിച്ചു.

a) അവർ കത്തോലിക്കാവിശ്വാസത്തെ വിലമതിക്കുന്നു. പ്രോത്സാഹനവും പിന്തുണയും നൽകിയാൽ സഭാജീവിതത്തിൽ കൂടുതൽ ഭാഗഭാഗിത്വം വഹിക്കാൻ അവർക്ക് ഇഷ്ടമാണ്. അതേ സമയം സഭയുടെ ഭാഷയിലും പ്രയോഗങ്ങളിലും മുൻഗണനകളിലും അനേകം യുവജനങ്ങൾക്ക് അത്യുപരിയുണ്ട്.

b) അവർ തങ്ങളുടെ ഭാഗ്യേയത്തിന്റെ ശില്പികളാകാൻ അവരെ ശക്തിപ്പെടുത്തണം. സഭയുടെ എല്ലാ തലങ്ങളിലും യുവ-സൗഹൃദപ്രകാശരംഗങ്ങൾ അതിനായി പ്രദാനം ചെയ്യണം. സാമൂഹികപ്രവർത്തനത്തിലുള്ള അവരുടെ പങ്കുചേരൽ കൂടുതൽ തീവ്രമാക്കണം.

c) നിർഭാഗ്യവശാൽ കുറേ യുവജനങ്ങൾ മയക്കുമരുന്നിനും ലൈംഗികദുരുപയോഗത്തിനും വിധേയരായിട്ടുണ്ട്. ദുഃഖകരമായ ഈ സംഗതി ഗൗരവാവഹകമായ പരിഗണന അർഹിക്കുന്നു.

d) പങ്കാളിത്തത്തിന് സ്വാഗതം ചെയ്യുന്ന, സഹനശീലമുള്ള, പരാജയത്തിൽ ക്ഷമിക്കുന്ന, ജീവിത തിരഞ്ഞെടുപ്പുകളിൽ നയിക്കുന്ന, പക്ഷതയും ഉത്തരവാദിത്വബോധവുമുള്ള ക്രൈസ്തവ പ്രായപൂർത്തിയിലേക്ക് വളരാൻ സഹായിക്കുന്ന ഒരു സഭയെയാണ് അവർക്ക് ആവശ്യം.

5.2. ഞങ്ങൾ വിലമതിക്കുന്നു:

a) സമഗ്രതയ്ക്കായുള്ള അന്വേഷണത്തിൽ യുവജനങ്ങൾക്കുള്ള ആത്മാർത്ഥത; വിശ്വാസവും സുവിശേഷമൂല്യങ്ങളുമനുസരിച്ച് ജീവിക്കാനുള്ള അവരുടെ സമരങ്ങൾ.

b) അവരുടെ അഭിനിവേശങ്ങളോട് പര്യാപ്തമാംവിധം പ്രത്യുത്തരിക്കുന്നതിൽ ചില വൈദികർ പരാജയപ്പെടുന്നുവെന്നു തോന്നുമ്പോഴും ആത്മീയരായിരിക്കാനുള്ള അവരുടെ പരിശ്രമം.

c) യുവജന നവീകരണത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള സഭാപരമായ സംഘടനകളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ചില അംഗങ്ങൾ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്ന ആധ്യാത്മികതയുടെ ആഴവും സമർപ്പണത്തിന്റെ വലിയ അളവും.

7. യുവജനശുശ്രൂഷയിൽ മാതൃകയായി ഞങ്ങൾ യേശുവിലേക്കു നോക്കുന്നു. മുതയായ ബാലികയിൽ അവിടന്ന് പ്രത്യംഗയും ജീവനും കാണുന്നു (ലൂക്കാ 8:40-52). വിധവയുടെ പുത്രനായ ഒരു യുവാവിന്റെ മുതസംസ്കാര വിലാപയാത്ര തടഞ്ഞുനിറുത്താൻ ദുഃശിശ്യയേതോടെ അവിടന്നു ചെല്ലുന്നു (ലൂക്കാ 7:11-17). അവിടന്ന് മരണത്തിന്റെ യാത്ര പ്രതിരോധിക്കുന്നു. യുവജനം മരണകരമായ പല സാഹചര്യങ്ങളും കണ്ടുമുട്ടുന്നുണ്ട്. യേശു നൽകുന്ന ജീവൻ - പൂർണ്ണജീവൻ (യോഹ 10:10) അവർക്ക് ആവശ്യമാണ്. അവർക്ക് ഞങ്ങളെ ആവശ്യമുണ്ട്. യേശുവിനെപ്പോലെ അവരെ "തൊടാനും" എഴുന്നേൽക്കാൻ "വെല്ലുവിളിക്കാനും" സുഖമാക്കി ജീവനുള്ളവരാക്കി, അമ്മയ്ക്ക് - സമൂഹത്തിന്, രാഷ്ട്രത്തിനും സഭയ്ക്കും - തിരിച്ചുനൽകാനും വേണ്ടിയാണത്.

8. ദൈവവചനത്തിന്റെയും സഭാപ്രബോധനങ്ങളുടെയും യുവജനശബ്ദത്തിന്റെയും 2010 ജനുവരി 9 - 12 തീയതികളിൽ കാത്തലിക് കൗൺസിൽ ഓഫ് ഇൻഡ്യ നടത്തിയ വിചിന്തനത്തിന്റെയും വെളിച്ചത്തിൽ, ഇൻഡ്യയിലെ മെത്രാന്മാരായ ഞങ്ങൾ താഴെപ്പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ സ്വയം സമർപ്പിക്കുന്നു.

a) യുവജനശുശ്രൂഷയെ സഭാശുശ്രൂഷയുടെ ഒരു മൗലിക ഭാഗമാക്കിത്തീർക്കാൻ, അവരെ സ്നേഹിക്കുകയും ജീവന്റെ പൂർണ്ണതയിലേക്ക് അവരെ വിളിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന യേശുക്രിസ്തുവിനെ അവരുടെ മുമ്പിൽ അവതരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അപ്രകാരം ചെയ്യാൻ;

b) യുവജനങ്ങൾക്ക് ത്രിത്വപരവും സമൂഹാത്മകവും സഭാപരവുമായ അനുഭവം സുഗമമാക്കുവാൻ അവരെ കത്തോലിക്കാസഭയുടെ പ്രബോധനങ്ങളിൽ സുപരിചിതരാക്കിക്കൊണ്ടും ക്രൈസ്തവജീവിതത്തിന്റെ ഉറവിടവും പരമകോടിയും (ലൂമെൻ ജെൻസിയും, 11) ക്രൈസ്തവസേവനത്തിന്റെ സുപ്രധാന ശക്തികേന്ദ്രവുമായ ദിവ്യകാരുണ്യത്തിലേക്ക് അവരെ നയിച്ചുകൊണ്ടും അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ.

c) സഭയുടെ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും ഇടവകകളുടെയും വ്യക്തികളുടെയും ദേശവ്യാപകമായ സംവിധാനം ഉപയോഗിച്ച് കുടിയേറ്റക്കാരായ യുവജനത്തിന് സംരക്ഷണവും പിന്തുണയും നൽകാൻ. അവർ കുടിയേറിയ പ്രദേശത്തിന്റെ സംസ്കാരത്തിലും ഭാഷയിലും ഉൾച്ചേർന്നുനിൽക്കാൻ അവർ പരിശ്രമിച്ചാലും അവർ അവരുടെ വ്യക്തിസഭയുടെ (suijuris church) സഭാത്മക പാരമ്പര്യത്തിൽ പരിശീലിപ്പിക്കപ്പെടണം.

d) ദളിത് വിഭാഗത്തിലെയും പിന്നോക്കവിഭാഗത്തിലെയും വിദൂരശ്രാ

മീണ സമൂഹങ്ങളിലെയും ഗോത്രവർഗങ്ങളിലെയും യുവാക്കൾക്ക് വിശിഷ്ട വിദ്യാഭ്യാസത്തിനും തൊഴിൽപരമായ വിദഗ്ധപരിശീലനത്തിനും വേണ്ടത്ര അവസരങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ.

e) യുവജനങ്ങളുമായുള്ള വിശാലതരവും സർഗാത്മകവുമായ കൂട്ടിമുട്ടലിന് സാങ്കേതിക വിദ്യയുടെയും മാധ്യമങ്ങളുടെയും വ്യാപകതയും ശക്തിയും ഉപയോഗിക്കാൻ.

f) കാലാവസ്ഥാപരിവർത്തനം, പരിസ്ഥിതിയുടെ അധഃപതനം, പ്രകൃതിപരവും മനുഷ്യനിർമ്മിതവുമായ അപകടങ്ങളുടെ കൈകാര്യം എന്നീ വിഷയങ്ങളിൽ സർഗാത്മകമായി ഇടപെടുന്നതിന് യുവജനത്തെ ശക്തിപ്പെടുത്താൻ

9. ഞങ്ങളുടെ യുവജനസമർപ്പണം നിറവേറ്റാൻ താഴെപ്പറയുന്ന പ്രവർത്തനപദ്ധതി സ്വീകരിക്കുന്നു:

a) പ്രവർത്തനമാർഗരേഖയായി ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് ഒരു നാഷണൽ യൂത്ത്പോളിസിയും പാസ്റ്ററൽ പ്ലാനും സി.ബി.സി.ഐ.യുടെ യൂത്ത് ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റ് തയ്യാറാക്കും.

b) യുവജനശുശ്രൂഷയ്ക്ക് പര്യാപ്തമായ ഫണ്ട് ഉറപ്പുവരുത്തും.

c) ക്രൈസ്തവകുടുംബങ്ങൾ അവരുടെ യുവാംഗങ്ങളെ പരിശീലിപ്പിക്കുകയെന്ന ദൗത്യം വഹിക്കുന്നതിന് സഹായിക്കാൻവേണ്ടി, കൂടും ബജീവിത വിദ്യാഭ്യാസപദ്ധതി ക്രോഡീകരിക്കുകയോ സ്വീകരിക്കുകയോ ചെയ്ത് യുവജനശുശ്രൂഷാപരമായ പരിശീലനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തും.

d) രൂപതാതലത്തിലും പ്രാദേശികതലത്തിലും ഐ.സി.വൈ.എം. യൂണിറ്റുകൾ സ്ഥാപിക്കാൻ സമർപ്പണബോധമുള്ള യുവജനന്ധര ക്ഷർമാരെ നിയമിക്കും. ഓരോ രൂപതയിലും യുവജനശുശ്രൂഷയുടെ മറ്റു സംവിധാനങ്ങളെ സിദ്ധികളുടെ വൈവിധ്യത്തിലൂടെ പൊതുവായ ഒരംഗീകൃത ലക്ഷ്യത്തിലേക്കു നയിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ശക്തിപ്പെടുത്താനും കൂടിയാണ് അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത്.

e) സെമിനാരി പരിശീലനത്തിന്റെ ഒരു മൗലികഭാഗമായി യുവജനശുശ്രൂഷാ പരിശീലനം ഏർപ്പെടുത്തും.

10. ഞങ്ങളുടെ പ്രിയപ്പെട്ട യുവജനമേ, ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ നിങ്ങളിലേയ്ക്ക് തിരിയുന്നു. നിയമാനുസൃതം നിയമിതരായ നേതാക്കളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കീഴിൽ നിങ്ങളുടെ പരിശീലനത്തിന്റെ ഉത്തരവാദിത്വം ഏറ്റെടുക്കാൻ നിങ്ങളെ ഞങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. ലഘുക്രൈസ്തവസമൂഹങ്ങളുടെ അംഗങ്ങളാകാൻ ഞങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

അവിടെ ഇടവകയോടും സഭയോടും ചേർന്നുനില്ക്കുന്നതിന്റെ ബോധം നിങ്ങൾക്കുണ്ടാകും. വൈദികത്വത്തിലേക്കും സന്ന്യാസജീവിതത്തിലേക്കുമുള്ള ദൈവത്തിന്റെ വിളിക്ക് നിങ്ങളിൽ ചിലർ പ്രത്യുത്തരിക്കുമെന്നു ഞങ്ങൾ പ്രത്യാശിക്കുന്നു. ഐസിവൈഎം - ലും അതുപോലുള്ള മറ്റു യുവജനപ്രസ്ഥാനങ്ങളിലും പരിശീലനം നേടിയിട്ടുള്ളവർ അല്പമായനേതാക്കളാകാൻ മുന്നോട്ടുവരുമെന്ന് ആത്മവിശ്വാസത്തോടെ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. നമ്മുടെ രാജ്യം മുഴുവനിലും സദ്വാർത്ത ശ്രവിക്കപ്പെടുന്നതിനുവേണ്ടി സുവിശേഷവത്കരണ പരിശ്രമത്തിൽ കൂടുതലായി ഏർപ്പെടാൻ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. മനുഷ്യാവകാശങ്ങൾ, സാമൂഹികനീതി എന്നീ പ്രശ്നങ്ങളിൽ ഇടപെടാൻ ഞങ്ങൾ നിർബന്ധിക്കുന്നു. പഞ്ചായത്ത് രാജ് സ്ഥാപനങ്ങൾ, സിവിൽ ഭരണകാര്യങ്ങൾ, ഭരണസംഘങ്ങൾ മുതലായവയിൽ പങ്കുചേരാനും നിർബന്ധിക്കുന്നു. നമ്മുടെ രാജ്യത്തുള്ള വിവിധ സമാധാന സ്ഥാപനപ്രസ്ഥാനങ്ങളിൽ വ്യാപരിക്കാൻ ഞങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. രാഷ്ട്രപിതാവായ മഹാത്മാഗാന്ധിയുടെ കാലടികൾ പിന്തുടർന്ന് സമാധാനത്തിന്റെയും അക്രമരാഹിത്യത്തിന്റെയും സന്ദേശം വ്യാപിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അപ്രകാരം പ്രവർത്തിക്കാൻ ഞങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ധർമ്മികമൂല്യങ്ങളും വ്യക്തിത്വസമഗ്രതയുമുള്ള യുവതീയുവാക്കൾ, ജനങ്ങൾക്കു വിശ്വസിക്കാവുന്നവർ, രാഷ്ട്രീയത്തിൽ പ്രവേശിക്കാൻ ഞങ്ങൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. നമ്മുടെ ജനതയുടെ - പ്രത്യേകിച്ച് ദരിദ്രരും പാർശ്വവത്കരിക്കപ്പെട്ടവരുമായവരുടെ - സമഗ്രവികസനത്തിനുവേണ്ടി പ്രവർത്തിച്ച് നമ്മുടെ രാഷ്ട്രത്തെ പടുത്തുയർത്താനാണത്. അങ്ങനെ ദൈവത്തിന്റെ സാന്നിധ്യത്തിനും രക്ഷാകരപ്രവർത്തനത്തിനും സാക്ഷ്യംവഹിക്കാൻ വേണ്ടി തന്നെ. നമ്മുടെ മാതൃരാജ്യത്ത് സമാധാനവും സമന്വയവും സ്ഥാപിക്കാനുള്ള നിങ്ങളുടെ യാത്രയിൽ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളോടൊപ്പമുണ്ട്.

11. സി.ബി.സി.ഐ.യുടെ 29-ാം ജനറൽ അസംബ്ലി സമാപിക്കുമ്പോൾ ഞങ്ങൾ കന്യകാമറിയത്തിലേയ്ക്ക് ദൃഷ്ടി ഉയർത്തുന്നു. ഞങ്ങളുടെ യുവജനത്തെ അവൾക്കു സമർപ്പിക്കുന്നു. അവർ യഥാർത്ഥത്തിൽ സമാധാനത്തിന്റെയും സമന്വയത്തിന്റെയും കൈവഴികളാകാൻ തന്നെ.

മോസ്റ്റ് റവ. ആൽബർട്ട് ഡിസുസാ സെക്രട്ടറി ജനറൽ, സി.ബി.സി.ഐ. ആർച്ച്ബിഷപ്പ് ഓഫ് ആഗ്ര

2010 ജനുവരി 11 മുതൽ 15 വരെ കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസ് സഭാകേന്ദ്രത്തിൽ സമ്മേളിച്ച സീറോമലബാർ സഭാ മെത്രാന്മാരുടെ 18-ാമത് സിനഡിന്റെ ആദ്യസമ്മേളനത്തിനുശേഷം എല്ലാ സീറോമലബാർ വിശ്വാസികൾക്കും വേണ്ടി മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ് അഭിവന്ദ്യ വർക്കി വിതയത്തിൽ പിതാവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, പ്രിയ സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ,

സീറോമലബാർ സഭയുടെ 18-ാമത്തെ സിനഡിന്റെ ആദ്യസമ്മേളനം 2010 ജനുവരി 11 മുതൽ 15 വരെ കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ നടന്ന വിവരം നിങ്ങളേവരെയും അറിയിക്കുന്നതിന് എനിക്കേറെ സന്തോഷമുണ്ട്. പതിവുപോലെ ആദ്യദിവസം ഉച്ചവരെയുള്ള സമയം മെത്രാന്മാർ പ്രർത്ഥനയിലും ധ്യാനത്തിലും ചെലവഴിച്ചും വിശുദ്ധ കുർബാനഅർപ്പിച്ചും സിനഡിന് ആത്മീയമായി ഒരുങ്ങുകയും ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് സിനഡ് സമ്മേളനം ഔദ്യോഗികമായി ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തു. ബിഷ്ണോർ രൂപതയുടെ പുതിയ മെത്രാൻ അഭിവന്ദ്യ മാർ ജോൺ വടക്കേൽ സി.എം.ഐ ഉൾപ്പെടെ 36 മെത്രാന്മാർ സിനഡിൽ സംബന്ധിക്കുകയുണ്ടായി. എന്റെ രോഗാവസ്ഥയിൽ വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിച്ചും ആശ്വാസവചനങ്ങൾ അറിയിച്ചും പ്രാർത്ഥിച്ചും എന്നെ സഹായിച്ച നിങ്ങളെല്ലാവരോടും ഞാൻ നന്ദിപറയുന്നു. ഇനിയും നിങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനഞാനഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

കഴിഞ്ഞ സിനഡിലെ തീരുമാനങ്ങളും മറ്റും സർക്കുലർ വഴി നിങ്ങളെ ഞാൻ അറിയിച്ചിരുന്നല്ലോ. അതനുസരിച്ച് വൈദികവർഷാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി നമ്മുടെ സഭയിലെ രൂപതാവൈദികരുടെയും സന്യാസവൈദികരുടെയും പ്രതിനിധിസമ്മേളനം സഭാകേന്ദ്രത്തിൽ വച്ച് നടത്തുകയുണ്ടായി. സഭയിൽ ഒരുമയുടെയും പരസ്പരധാരണയുടെയും ചൈതന്യം വളർത്താൻ ഈ സമ്മേളനം ഉപകരിച്ചു എന്ന് സിനഡ് വിലയിരുത്തി. ഇന്ത്യയിലെ അപ്പസ്തോലിക്ക് നൂൺഷ്യാ ആയിരുന്ന ആർച്ചുബിഷപ്പ് പെദ്രോ ലോപ്പസ് കിന്താനാ കാന്യാ

യിലേക്ക് സ്ഥലം മാറിപ്പോയ വിവരം നിങ്ങളറിഞ്ഞിരിക്കുമല്ലോ. സീറോമലബാർ സഭയ്ക്കുവേണ്ടി അദ്ദേഹം ചെയ്ത വിലപ്പെട്ട സേവനങ്ങളെ നമുക്ക് നന്ദിയോടെ ഓർക്കാം.

പൗരസ്ത്യ സഭകളിലെ പാത്രിയർക്കീസുമാരുടെയും മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പുമാരുടെയും ഒരു സമ്മേളനം ഇക്കഴിഞ്ഞ സെപ്തംബർ മാസത്തിൽ പരിശുദ്ധ പിതാവ് വിളിച്ചുകൂട്ടിയിരുന്നു. ഞാനും അതിൽ സംബന്ധിക്കുകയുണ്ടായി. തദ്ദേശത്തിൽ, ഇന്ത്യയിലും വിദേശത്തുമായി കഴിയുന്ന സീറോമലബാർ സഭാംഗങ്ങളുടെ അജപാലനശുശ്രൂഷയ്ക്കും പ്രേഷിതപ്രവർത്തനത്തിനും സീറോമലബാർ സഭയ്ക്കുള്ള ചുമതലയും അവകാശവും സംബന്ധിച്ച കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ പരിശുദ്ധ പിതാവിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുകയുണ്ടായി. ഇക്കാര്യത്തിൽ അനുഭാവപൂർവ്വമായ മനോഭാവമാണ് പരിശുദ്ധ പിതാവിനുള്ളതെന്നാണ് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നത്. അനുകൂലസാഹചര്യങ്ങൾ നിലവിലുള്ള വിദേശരാജ്യങ്ങളിൽ വസിക്കുന്ന സീറോമലബാർ സഭാംഗങ്ങൾക്ക് ആവശ്യമായ അജപാലനശുശ്രൂഷ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് വൈദികരെ അയയ്ക്കാൻ നാം ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട്. മറ്റു സ്ഥലങ്ങളിലെ പ്രതികൂലസാഹചര്യങ്ങൾ പരിഹരിക്കാനും ക്ഷമാപൂർവ്വം പരിശ്രമിച്ചുകൊണ്ടാണിരിക്കുന്നത്. അതോടൊപ്പം ആഴമായ പ്രേഷിത ചൈതന്യമുള്ള വൈദികരെ രൂപപ്പെടുത്തുന്നതിനും ശ്രദ്ധ ചെലുത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അങ്ങനെയുള്ള ദൈവവിളികൾ പരിപോഷിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രായോഗിക മാർഗ്ഗങ്ങളെക്കുറിച്ചും സിനഡ് ഗൗരവമായി ചർച്ച ചെയ്യുകയുണ്ടായി. ഈ പരിശ്രമങ്ങൾ വിജയിക്കുന്നതിന് നിങ്ങളുടെ തീവ്രമായ പ്രാർത്ഥനഞാനഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

പ്രവാസികളുടെയിടയിൽ സേവനം ചെയ്യുന്ന വൈദികരുടെ പ്രവർത്തനം ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിനും കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നതിനും വ്യക്തമായ സഭാത്മക കാഴ്ചപ്പാടോടെ തങ്ങളുടെ ശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിക്കുന്നതിന് അവരെ പ്രാപ്തരാക്കുന്നതിനും ബന്ധപ്പെട്ട കമ്മീഷന്റെ സഹകരണത്തോടെ സിനഡ് ശ്രദ്ധിക്കുന്നതാണ്. ഈ കമ്മീഷന്റെ പ്രവർത്തനം കൂടുതൽ ശക്തവും വിപുലവുമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികളും നിനഡ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രവാസികളുടെ അജപാലനശുശ്രൂഷയിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന വൈദികർക്ക് വ്യക്തമായ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ കമ്മീഷൻ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിന്റെയും പ്രവാസികളായ സഭാംഗങ്ങളുടെ അജപാലനത്തി

ന്റെയും ചുമതലയുള്ള കമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഇക്കാര്യങ്ങളെ കുറിച്ച് പഠിക്കുന്നതിനും ചർച്ചചെയ്യുന്നതിനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട രൂപതാ ഡയറക്ടറുടെയും സമർപ്പിതസമൂഹങ്ങളുടെ മേജർ സൂപ്പീരിയേഴ്സിന്റെയും ഒരു സമ്മേളനം നടത്തുകയുണ്ടായി. ഈ സമ്മേളനം വളരെ ഫലപ്രദമായ ഒന്നായിരുന്നു എന്നാണ് വിലയിരുത്തപ്പെട്ടത്.

വൈദികവിദ്യാർത്ഥികളുടെ പരിശീലനം

വൈദികാർത്ഥികളുടെ പരിശീലനം ഏറെ പ്രാധാന്യമർഹിക്കുന്ന കാര്യമായി സിനഡുപിതാക്കന്മാർ ചർച്ചചെയ്യുകയുണ്ടായി. സഭാശാസ്ത്ര വിഷയങ്ങളിൽ, പ്രത്യേകിച്ച് ബൈബിളിൽ കൂടുതൽ ആഴവും സമഗ്രവുമായ അറിവും ബോധ്യവും ഉത്സാഹവും വൈദികാർത്ഥികൾക്ക് ഉണ്ടാകത്തക്കവിധം സെമിനാരിപരിശീലനം മെച്ചപ്പെടുത്തേണ്ടതു ആവശ്യമാണ്. ദൈവവചനവ്യാഖ്യാനത്തിൽ ഇന്നു നേരിടുന്ന വെല്ലുവിളികളെ ആത്മവിശ്വാസത്തോടെ അഭിമുഖീകരിക്കാൻ കഴിയത്തക്കവിധം ബൈബിൾജ്ഞാനം വൈദികവിദ്യാർത്ഥികൾക്കുണ്ടാകണം. സഭയോടും സഭാപാരമ്പര്യത്തോടും ബന്ധപ്പെടുത്തിയായിരിക്കണം ബൈബിൾ പഠനം നടക്കേണ്ടത്. ഇക്കാര്യങ്ങൾ കണക്കിലെടുത്ത് സെമിനാരി പ്രൊഫസേഴ്സ് അർപ്പണബോധത്തോടെ സ്വയം ഒരുങ്ങണമെന്നും അതിനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തണമെന്നും പിതാക്കന്മാർ നിർദ്ദേശിക്കുകയുണ്ടായി.

മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ അസംബ്ലി

2010 ആഗസ്റ്റ് 20-22 തീയതികളിൽ മൂന്നാമത്തെ മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ അസംബ്ലി നടക്കുന്നു എന്ന കാര്യം നിങ്ങൾക്കറിവുള്ളതാണല്ലോ. അസംബ്ലിയുടെ ചർച്ചാവിഷയത്തെ സംബന്ധിച്ച് രൂപതകളിൽനിന്നും വ്യക്തികളിൽ നിന്നും ലഭിച്ച നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ വെളിച്ചത്തിൽ 'വിശ്വാസം ജീവന്റെ സംരക്ഷണത്തിൽ' എന്ന വിഷയമാണ് സിനഡ് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നത്. അസംബ്ലിയെ സംബന്ധിക്കുന്ന വിശദവിവരങ്ങൾ യഥാസമയം എല്ലാവരെയും അറിയിക്കുന്നതാണ്. അസംബ്ലിയുടെ വിജയത്തിനായി എല്ലാവരുടെയും ആത്മാർത്ഥമായ സഹകരണവും പ്രാർത്ഥനയും ഞാനഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ആരാധനക്രമഗ്രന്ഥങ്ങൾ

വിശുദ്ധ കുർബാനയിലെ പ്രോഫ്രിയാ പ്രാർത്ഥനകൾ മൂന്നു വർഷത്തെ

പരീക്ഷണാർത്ഥമുള്ള ഉപയോഗത്തെത്തുടർന്ന് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവ ഉൾപ്പെടുത്തി പുതിയ കുർബാനപ്പുസ്തകം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന വിവരം സന്തോഷപൂർവ്വം അറിയിക്കുന്നു. വിശുദ്ധ കുർബാനയിലെ സജീവ പങ്കാളിത്തത്തിന് ഈ നവീകരണം സഹായകമാകുമെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നു. കൂടാതെ പീഡാനുഭവവാദ തിരുക്കർമ്മങ്ങളുടെയും സന്യാസ പ്രഥമവൃതവാഗ്ദാനക്രമത്തിന്റെയും നിത്യവൃതവാഗ്ദാനക്രമത്തിന്റെയും സെക്കുലർ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടുകളുടെ സമർപ്പണ ക്രമത്തിന്റെയും ടെക്സ്റ്റുകളും തയ്യാറാക്കി പ്രസിദ്ധീകരിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞു എന്നതും സന്തോഷകരമായ കാര്യമാണ്. ഇവയും യഥാവിധി ഉപയോഗപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.

പുതിയ രൂപതകളും മെത്രാന്മാരും

ഏറെ സന്തോഷകരമായ മറ്റൊരു കാര്യം സീറോമലബാർ സഭയ്ക്ക് രണ്ട് പുതിയ രൂപതകളും ആറ് പുതിയ മെത്രാന്മാരും ഉണ്ടായി എന്നുള്ളതാണ്. പാലക്കാട്, മാനന്തവാടി എന്നീ രൂപതകൾ വിഭജിച്ച് യഥാക്രമം രാമനാഥപുരം, മാൻഡ്യ എന്നീ രണ്ടു പുതിയ രൂപതകൾക്കുടി ഉണ്ടായിരിക്കുന്നു. പുതിയ രൂപതകളുടെ ഇടയന്മാരായി യഥാക്രമം മാർ പോൾ ആലപ്പാട്, മാർ ജോർജ്ജ് തെരളക്കാട് എന്നീ രണ്ടു മെത്രാന്മാരും നിയമിതരായിരിക്കുന്നു. 75 വയസ്സുതികഞ്ഞ താമരശ്ശേരി മെത്രാൻ മാർ പോൾ ചിറ്റിലപ്പള്ളിയും ഇരിഞ്ഞാലക്കുട മെത്രാൻ മാർ ജെയിംസ് പഴയാറ്റിലും സഭാനിയമപ്രകാരം സഭാഭരണത്തിൽ നിന്ന് വിരമിക്കുകയാണ്. തൽസ്ഥാനങ്ങളിലേയ്ക്ക് യഥാക്രമം മാർ റെമീജിയോസ് ഇഞ്ചനാനിയിലും മാർ പോളി കണ്ണുക്കാടനും നിയമിതരായിരിക്കുന്നു. കൂടാതെ തൃശ്ശൂർ അതിരൂപത സഹായമെത്രാനായി മാർ റാഫേൽതട്ടിലും ആദ്യത്തെ കുരിയാമെത്രാനായി മാർ ബോസ്കോ പുത്തരും നിയമിതരായിരിക്കുന്നു. പുതിയ രൂപതകൾക്കും മെത്രാന്മാർക്കും വിരമിക്കുന്ന പിതാക്കന്മാർക്കും വേണ്ടി നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം. നമ്മുടെ സഭയുടെ ശരിയായ വളർച്ചയ്ക്ക് ഇവ ഉപകരിക്കാൻ ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

കാക്കനാട്
10 മാർച്ച് 2010
വർക്കി കാർഡിനൽ വിതയത്തിൽ
സീറോ-മലബാർ സഭയുടെ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്

From the Bishop's Diary

April 2010

- 1 Maundy Thursday, Cathedral, Palakkad
- 2 Good Friday, Cathedral, Palakkad
- 3 Holy Saturday, Cathedral, Palakkad
- 4 EASTER, Cathedral, Palakkad
- 5 Mount St. Thomas
- 6 St. Mary's Minor Seminary, Kallepully
- 7 Sehion Retreat Centre, Thavalam
Pre-Cana, Yuvakshetra
- 8 Episcopal Ordination, Thamarasserry
- 10 Episcopal Ordination, Trichur
- 11 Episcopal Ordination, Ramanathapuram
- 12 Mangalapuzha Seminary, Alwaye
- 14 AM Vimal Rani Provincial House, Mundur
- 15 Seraphic Provincial House, Palakkad
- 16 Keralaserry
- 17 Pothundy
- 18 Karukutty
Episcopal Ordination, Irinjalakuda
- 19 St. Mary's Basilica, Ernakulam
- 20 Trustee Council Meeting, Paalana Hospital
- 22 Forane Church Jubilee, Kanjirapuzha
- 24 A.M St. Raphael's Cathedral, Palakkad
- P.M Vachanagiri
- 25 Kadappara
- 27 Priests' Monthly Recollection
- 28 FCC Sisters' Jubilee, Elavampadam
- 29 CMC, Vestion & Jubille, Cathedral

May 2010

- 1 Kanjirapuzha Dam Church
Church Blessing, Irumpakachola
- 2 Elavampadam
Kollenkode
- 5 Trichur
- 6 Sehion Retreat Centre, Thavalam
- 8 Cheenikkarapa
- 9 Jubilee, Kodamthuruthu
- 12 Nivedhitha, Chunangumveli
- 13 Kodunthirapally
- 15 Mylampully
Mangalam Dam

From the Bishop's Office

വിവിധ പിരിവുകൾ

2008-2009 വർഷത്തിൽ രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ ഏൽപ്പിക്കേണ്ട വിവിധപിരിവുകൾ കൊടുക്കാത്തവർ അത് ഈ മാസം തന്നെ കൊടുത്തുതീർക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

നോമ്പുകാല പിരിവുകൾ

നോമ്പുകാലത്ത് വിശപ്പിനും രോഗത്തിനും എതിരെ എടുക്കുന്ന പിരിവും വിശുദ്ധ സ്ഥലങ്ങളുടെ സംരക്ഷണത്തിന് ദുഃഖവെള്ളിയാഴ്ച എടുക്കുന്ന പിരിവും രൂപതാ പ്രൊക്കുറേറ്ററെ മാസാവസാനത്തോടെ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

പെസഹാവ്യാഴ പിരിവ്

മാർച്ചമാസത്തിലെ ഇടയലേഖനപ്രകാരം രൂപതയിൽ പെസഹാ വ്യാഴാഴ്ച എടുക്കുന്ന പിരിവ് രൂപതയിലെ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പഠന സഹായത്തിനാണ് നീക്കിവെയ്ക്കുന്നത്. അതിൽ ഉദാരമായി സഹകരിക്കുവാൻ ജനങ്ങളോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുക.

ദൈവവിളി ധ്യാനം

രൂപതയിലെ ദൈവവിളി ധ്യാനം ഏപ്രിൽ 5 മുതൽ ഏപ്രിൽ 9 വരെ കല്ലേപ്പള്ളി മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് സെമിനാരി വാർത്തകൾ കാണുക.

വൈദികരുടെ മാസധ്യാനം

ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരുടെ ഏപ്രിൽ മാസത്തിലെ ധ്യാനം രൂപതാ കാര്യാലയത്തിൽ വെച്ച് 27-ാം തീയതി നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്.

വാർഷിക തെരട്ട്

പള്ളികളുടെ വാർഷിക തെരട്ട് രൂപതാ കാര്യാലയത്തിൽ സമർപ്പിക്കുമ്പോൾ 2010 ഫെബ്രുവരി മാസം രൂപതാ ബുള്ളറ്റിൻ പതിനഞ്ചാം പേജിൽ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

പള്ളികളുടെ കീഴിലുള്ള സ്കൂളുകളുടെ (നഴ്സറി) പ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെയും കണക്കുകളും യഥാസമയം ഓഡിറ്റ് ചെയ്ത് തെരട്ടിനോടൊപ്പം

സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

രൂപതവക സ്ഥാപനങ്ങളുടെ കണക്കുകൾ ഓഡിറ്റ് ചെയ്ത് ജൂൺ 30ന് മുമ്പ് ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.

മുറോൻ തൈലം

മാർച്ച് 20ന് അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് കുദാശ ചെയ്ത മുറോൻ ഉപയോഗിച്ചാണ് സൈന്ധവ്യലേപനം എന്ന കുദാശ പരികർമ്മം ചെയ്യേണ്ടത്. മാമ്മോദീസക്കും രോഗീലേപനത്തിനും വെഞ്ചരിച്ച് ഉപയോഗിക്കുവാൻ സാധാരണ എണ്ണയോ ഒലിവ് എണ്ണയോ ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ബഹുമാനപ്പെട്ട അച്ചന്മാരുടെ സൗകര്യർത്ഥം ഒലിവ് എണ്ണ ചെറിയ കുപ്പികളിലാക്കി ജിം പ്രസ്സിലെ രൂപതാ ഓഫീസ് കൗണ്ടറിൽ നിന്നും ബഹുമാനപ്പെട്ട അച്ചന്മാർക്ക് പള്ളി കളിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാവുന്നതാണ്.

രാമനാഥപുരം രൂപത - പാർക്കിംഗ്

മെത്രാഭിഷേക കർമ്മത്തിനു വരുന്ന വാഹനങ്ങളിൽ Episcopal Ordination എന്ന് എഴുതിയ ലേബൽ ഒട്ടിക്കുന്നത് നന്നായിരിക്കും. ബസ്സിലും ട്രെയോ ട്രാവലറിലും വരുന്നവർ ആളുകളെ രാമനാഥപുരം സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് പതലിൽ ഇറക്കിയതിനുശേഷം ചുങ്കത്തുള്ള കാർമൽ ഗാർഡൻ സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിൽ വാഹനങ്ങൾ പാർക്കുചെയ്യേണ്ടതാണ്. മോട്ടോർ സൈക്കിൾ, കാർ, ജീപ്പ് എന്നിവയിൽ വരുന്നവർ രാമനാഥപുരം കോർപ്പറേഷൻ ബോയ്സ് ഹൈസ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിലും പാർക്കു ചെയ്യേണ്ടതാണ്. രാമനാഥ പുരം പള്ളി ഗ്രൗണ്ടിലോ അൽവേണിയ സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ടിലോ വാഹനങ്ങൾക്ക് പ്രവേശനമില്ല.

Family Apostolate

പ്രീകാന കോഴ്സ്

2010 ഏപ്രിൽ 5, 6, 7, 8 മെയ് 3, 4, 5, 6
തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ വ്യാഴാഴ്ച ഉച്ചക്ക് 1.00 മണിവരെ

ഫാ. ജോർജ്ജ് തുരുത്തിപ്പള്ളി
ഡയറക്ടർ, ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്.

Names of priests who are to lead the adoration at Nithyaaraadhana Chapel, Palakkad.

Date	Day	Name
01-05-10	SAT	Rev. Fr. Muringakudiyil Biju
03-05-10	MON	Rev. Fr. Nalpathamkalam Sumesh
04-05-10	TUE	Rev. Fr. Nedumpurath Antony
05-05-10	WED	Rev. Fr. Nirappel Biju
06-05-10	THU	Rev. Fr. Njonginiyil Mathew
07-05-10	FRI	Rev. Fr. Olakkengil Viani
08-05-10	SAT	Rev. Fr. Ollukaran Vincent
10-05-10	MON	V. Rev. Fr. Palathinkal Abraham
11-05-10	TUE	Rev. Fr. Pallineerakkal Jaimon
12-05-10	WED	Rev. Fr. Paramby Thomas
13-05-10	THU	Rev.Fr. Parayil Jijo
14-05-10	FRI	Rev. Fr. Perumattil Antony
15-05-10	SAT	Rev. Fr. Perumbillil George
17-05-10	MON	Rev. Fr. Plathottathil Biju
18-05-10	TUE	Rev.Fr. Plathottathil Jinse
19-05-10	WED	Rev.Fr. Ponkattil Binu
20-05-10	THU	Rev. Fr. Ponmani Jose
21-05-10	FRI	V. Rev. Fr. Potteparambil Jose
22-05-10	SAT	Rev. Fr. Pulickathazhe Sebastian
24-05-10	MON	Rev. Fr. Pulikottil Vincent
25-05-10	TUE	Rev. Fr. Pullukalayil Reny
26-05-10	WED	Rev.Fr. Puramadathil Jino
27-05-10	THU	Rev.Fr. Puthenpurayil Joshy
28-05-10	FRI	Rev. Fr. Puthukara John
29-05-10	SAT	Rev. Fr. Thaikattil Anto
31-05-10	MON	Rev. Fr. Thamarassery Sebastian

NB: The Rev. Fathers are to reach the Adoration Chapel on the previous day at 4.00 p.m and do the ministry till 4.00 p.m on the given day.

Jesus Fraternity

തടവറയിലെ സഹോദരങ്ങളോടൊപ്പം

കോട്ടയം, വടവാതൂർ സെമിനാരിയിലെ സഹോദരങ്ങൾ പാലക്കാട് സോണിലെ ജയിലുകൾ സന്ദർശിച്ചു. മാർച്ച് 11ന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2 മണിക്ക് ആലത്തൂർ ജയിൽ സന്ദർശിച്ച് കലാപരിപാടികളിലൂടെ തടവറമക്കൾക്ക് മൂല്യബോധനവും, ജീവിത ലക്ഷ്യവും പകർന്നു നൽകി. വൈകീട്ട് 4.30 ന് വള്ളിയോട് സെന്റ് മേരിസ് ഐ.ടി.സിയിൽ ജീസസ് ഫ്രാട്ടേണിറ്റിയെക്കുറിച്ച് പങ്കുവെച്ചത് അവിടുത്തെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നവ്യാനുഭവമായി.

മാർച്ച് 12 ന് രാവിലെ 10.30 ന് ചിറ്റൂർ സബ് ജയിൽ സന്ദർശിച്ചു. തകർന്ന മനസ്സോടെ തളർന്നിരുന്ന തടവറമക്കൾക്ക് സജീവമായ പ്രാർത്ഥനയുടെ നിറസാന്നിദ്ധ്യം പകർന്നു നൽകാൻ ബ്രദേഴ്സിന് സാധിച്ചു. തത്തമംഗലം സ്പെഷ്യൽ സ്കൂളിലും ബ്രദേഴ്സ് കലാവിരുന്നും ഒരുക്കി.

മാർച്ച് 12 ന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2:30 ന് പാലക്കാട് സ്പെഷ്യൽ ജയിൽ ബ്രദേഴ്സ് സന്ദർശിച്ചു. അഭിഗ്രഹിത ജന്മങ്ങൾ എന്ന് മുദ്രകുത്തപ്പെട്ടവരുടെ മുമ്പിൽ അനുഗ്രഹത്തിനായി അപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ബ്രദേഴ്സ് മുട്ടുകുത്തിയത് തടവറ മക്കളുടെ മുഖത്ത് കണ്ണീർ ചാലുകൾ തീർത്തു. അതിനുശേഷം ഒറ്റപ്പാലം പാലക്കാട് ചിറ്റൂർ, കൊടുവായൂർ എന്നീ ഇടവകകളിൽ ബ്രദേഴ്സ് ജയിൽ സന്ദർശന അനുഭവങ്ങളും ഇതിന്റെ ആവശ്യകതയും പങ്കുവെച്ചു.

മാർച്ച് 13 ന് രാവിലെ 10.30 ന് ഒറ്റപ്പാലം ജയിൽ സന്ദർശിച്ച് പുതുജീവിതത്തിലേക്കുള്ള കരുത്ത് തടവറ മക്കൾക്ക് പകർന്നു നൽകി.

മാർച്ച് 14 ന് രാവിലെ മാങ്കാവ്, മലമ്പുഴ, ധോണി, അമ്പാട്ടുപാളയം എന്നീ ഇടവകകൾ സന്ദർശിച്ച് ജയിൽ മിനിസ്ട്രിയുടെ പ്രസക്തി പങ്കുവെച്ചു. മൈനർസെമിനാരിയിലെ ഉച്ചഭക്ഷണത്തിനുശേഷം ബ്രദേഴ്സ് തിരിച്ചുപോയി. കൊടും വേനലിൽ ത്യാഗബുദ്ധിയോടെ പ്രാർത്ഥനാ തീഷ്ണതയോടെ ഇത്തരമൊരു തീർത്ഥാടനത്തിന് തയ്യാറായ ബ്രദേഴ്സിന് പ്രത്യേകം അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

സന്ദർശനത്തിനുള്ള സാധ്യത ഒരുക്കിയ എല്ലാ ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർക്കും, സിസ്റ്റേഴ്സിനും സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും ഒറ്റവാക്കിൽ ഏറ്റം ആത്മാർത്ഥയോടെ നന്ദിപറയുന്നു. ജയിൽ മിനിസ്ട്രിയിൽ പങ്കുകാരാകുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന അല്മായർ താഴെ കാണുന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടുക.09447964663

ഫാ. മാർട്ടിൻ തട്ടിൽ
ഡയറക്ടർ ജീസസ് ഫ്രാട്ടേണിറ്റി

വിശ്വാസ പരിശീലനം

സൺഡേ കാറ്റിക്വിസം സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ

വേദോപദേശ സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ ഏപ്രിൽ 10-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ചയാണ്. രാവിലെ 10 മണി മുതൽ ഉച്ചക്ക് 12.30 മണിവരെ ഫൊറോന കേന്ദ്രങ്ങളിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്. ചോദ്യപേപ്പറുകൾ ഫൊറോന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കുന്നതാണ്.

പരീക്ഷകേന്ദ്രങ്ങൾ:-

കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന	ഫൊറോന പാരിഷ്ഹാൾ
മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന	ഫൊറോന പാരിഷ്ഹാൾ
മേലാർക്കാട് ഫൊറോന	മംഗലം ഡാം പാരിഷ്ഹാൾ

നെന്മാറ പാരിഷ് ഹാൾ

ഒലവക്കോട് ഫൊറോന
ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന
പാലക്കാട് ഫൊറോന
താവളം ഫൊറോന
വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന

(മംഗലം ഡാം, നീതിപുരം, കരിങ്കയം, മാങ്കുശ്ശി, ബാലേശ്വരം, ഓടംതോട്, പൊൻകണ്ടം, കടപ്പാറ, ഇളവംപാടം, മേരിലാറ്റ് ചിറ്റടി, മരിയനഗർ)
(നെന്മാറ, നെല്ലിയാംപതി, ഒലിപ്പാറ, കയറാടി, പോത്തുണ്ടി, ചിറ്റിലഞ്ചേരി, ആലത്തൂർ, മേലാർക്കോട്, അളവുശ്ശേരി)
സെന്റ് തോമസ് സ്കൂൾ ഒലവക്കോട്
ഫൊറോന പാരിഷ് ഹാൾ
കത്തീഡ്രൽ സ്കൂൾ
കുക്കംപാളയം സ്കൂൾ
ചെറുപുഷ്പം സ്കൂൾ

സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷാ പേപ്പറുകൾ ഏപ്രിൽ 12-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

സൺഡേ കാറ്റിക്വിസം സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം

സൺഡേ കാറ്റിക്വിസം സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയുടെ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം ഏപ്രിൽ 18-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. അറിയിപ്പ് ലഭിക്കുന്ന എല്ലാ അധ്യാപകരും മൂല്യനിർണ്ണയ ക്യാമ്പിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്. പുസ്തകവും ഉപപാഠപുസ്തകവും കൂടെ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്. വി. കുർബ്ബാന പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ ഉണ്ടായിരിക്കും.

രൂപതാ മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ്

രൂപതാ മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ് മെയ് 1-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച 10 മണി മുതൽ ഉച്ചക്ക് 1 മണിവരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. എല്ലാ ഡയറക്ടേഴ്സും കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളും കൃത്യസമയത്ത് എത്തി ചേരണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

കഴിഞ്ഞ മൂന്ന് വർഷക്കാലം സ്തുത്യർഹമായി മതബോധന രംഗത്ത് ശുശ്രൂഷ ചെയ്ത എല്ലാ രൂപതാ കൗൺസിൽ അംഗങ്ങൾക്കും ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദിപറയുന്നു.

ഫൊറോനകൗൺസിൽ

2010-2011 അധ്യയനവർഷത്തെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുവാനായി ഫൊറോന കൗൺസിലുകൾ കൂടുന്നു. കഴിഞ്ഞ അധ്യയന വർഷത്തെ വിലയിരുത്തുന്നതൊടൊപ്പം പുതിയ കർമ്മപദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിക്കുക പുതിയ രൂപതാ കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളെത്തരഞ്ഞെടുക്കുക എന്നതും കൗൺസിലിന്റെ ലക്ഷ്യമാണ്. ഫൊറോനയിലെ വൈദികരും പ്രധാന അധ്യാപകരും സെക്രട്ടറിമാരും പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്. കൗൺസിലുകൾ ഏപ്രിൽ മാസത്തിൽ നടക്കുന്ന തിയ്യതിയും സമയവും താഴെ കൊടുക്കുന്നു.

ഫൊറോന	തിയ്യതി	സമയം	സ്ഥലം
മേലാർക്കോട്	20-4-2010 ചൊവ്വ	10.00-12.00	ക്രിസ്തുരാജ ചർച്ച് നെന്മാറ
വടക്കുഞ്ചേരി	20-4-2010 ചൊവ്വ	2.00-4.00	ലൂർദ്ദ് മാതാ ചർച്ച് വടക്കുഞ്ചേരി
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	21-4-2010 ബുധൻ	10.00-12.00	സെന്റ് തോമസ് ഫൊറോന ചർച്ച് കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
മണ്ണാർക്കാട്	21-4-2010 ബുധൻ	2.00-4.00	ഹോളിസ്പിരിറ്റ് ഫൊറോന ചർച്ച് മണ്ണാർക്കാട്
ഒറ്റപ്പാലം	22-4-2010 വ്യാഴം	10.00-12.00	സെന്റ് ജോസഫ് ഫൊറോന ചർച്ച് ഒറ്റപ്പാലം
പാലക്കാട്	23-4-2010 വെള്ളി	2.00-4.00	സെന്റ് റാഫേൽസ് കത്തീഡ്രൽ പാലക്കാട്
താവളം	27-4-2010 ചൊവ്വ	2.00-4.00	ഹോളിട്രിനിറ്റി ഫൊറോന ചർച്ച് താവളം.
ഒലവക്കോട്	28-04-2010 ബുധൻ	2.00-4.00	സെന്റ് ജോസഫ് ഫൊറോന ചർച്ച്, ഒലവക്കോട്

മതാധ്യാപക യൂണിറ്റ്

മതാധ്യാപകർക്കായി താമസിച്ചുള്ള യൂണിറ്റ് സെഹിയോൻ യൂണിറ്റിൽ തുറന്നു വെച്ചു മെയ് 13,14,15,16 തിയ്യതികളിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു. യൂണിറ്റിൽ സംബന്ധിക്കുന്നവർ മുൻകൂട്ടി മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ പേർ രജിസ്റ്റർ

ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ആദ്യം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്ന 250 പേർക്ക് മാത്രമേ അവസരം ഉണ്ടായിരിക്കുകയുള്ളൂ. രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് 200 രൂപ. ധ്യാനം മെയ് 13-ാം തിയ്യതി 4മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് 16-ാം തിയ്യതി 2 മണിക്ക് അവസാനിക്കുന്നു.

ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനം

വിശ്വാസപരിശീലന ക്ലാസ്സുകളിലൂടെ ലഭിച്ച മിശിഹാനുഭവം ആഴപ്പെടുത്തുക, പ്രായോഗിക തലത്തിൽ തീക്ഷണതയുള്ള കുട്ടികളെ വാർത്തെടുക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യങ്ങളോടു കൂടി ഏപ്രിൽ 12-ാം തിയ്യതി തിങ്കളാഴ്ച 4.00 pm മണി മുതൽ ആരംഭിച്ച് ഏപ്രിൽ 17-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 8.30 am വരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനം നടത്തപ്പെടുന്നു. ആദ്യം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്ന 200 പേർക്ക് മാത്രമേ ധ്യാനത്തിൽ സംബന്ധിക്കുവാൻ അവസരം ഉണ്ടായിരിക്കുകയുള്ളൂ.

രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് - 300 രൂപ.

സ്കോളാർഷിപ്പ് ടെസ്റ്റ് 2009-2010 പരീക്ഷാഫലം

രൂപതാതലം

ക്രമം	പേര്	സ്കൂൾ	മർക്ക്
I	സി. ലൂസിൻ DDP	ചന്ദ്രനഗർ	97
II	സി. ആന്റോസ്	കണ്ണമ്പ്ര	96
III	മേരിക്കുട്ടി ജോസഫ്	പുഞ്ചോല	95
III	സി. ഷാൻ്റീ	പുല്ലിശ്ശേരി	95

ഫൊറോന തലം വിജയികൾ

ജൂറോഡ് ഫൊറോന

സി. ജൂലിയറ്റ് CMC തിരുപ്പൂർ 94

ഗാന്ധിപുരം ഫൊറോന

സി. വിജി. CMC വിശ്വാസപുരം 84

രാമനാഥപുരം ഫൊറോന

അനമ്മ പ്രാൻസിസ് പോത്തനൂർ 92

കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന

സി.ഷേർലിറ്റ് അരപ്പാറ 94

മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന

സി.ജോസ്ഫിൻ OSF പുല്ലിശ്ശേരി 92

മേലാർക്കോട് ഫൊറോന

സുസമ്മ ജോസ് പോത്തുണ്ടി 94

ഒലവക്കോട് ഫൊറോന

സി. അജ്ഞലിമരിയ DDP പുലാപ്പുറം 92

ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന

സി. ലിസെറ്റ് CMC കുളക്കാട്ടുകുറുശ്ശി 86

പാലക്കാട് ഫൊറോന

സി. മേഗിമരിയ DDP ചന്ദ്രനഗർ 92

താവളം ഫൊറോന

സി. സ്റ്റാർലിറ്റ് ജെല്ലിപ്പാറ 93

വടക്കുഞ്ചേരിഫൊറോന

മേരി മാത്യു വചനഗിരി 93

മതാദ്ധ്യാപക സ്കോളാസ്റ്റിക് ടെസ്റ്റ് 2009-2010 ഉത്തരങ്ങൾ

- 1 എവരിസ്റ്റസ് പാപ്പ
- 2 മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ
- 3 ഒന്നിച്ചു നടക്കുക
- 4 പീറ്റർ ലൊംബാർദ്
- 5 അനുരഞ്ജനം- രോഗീലേപനം
- 6 പരസ്യപ്രായശ്ചിത്തം
- 7 അയർലണ്ടിൽ
- 8 വി. ഇഗ്നേഷ്യസ്
- 9 ദിനീയ മാമ്മോദീസ
- 10 വി.എഫ്രേം
- 11 വാ.മറിയം ത്രൈസ്യ
- 12 വാ. എവുപ്രാസ്യ
- 13 വി.തോമസ് അക്വിനാസ്
- 14 2008 ഒക്ടോബർ 12
- 15 വി. ഇസിദോർ
- 16 സപ്തതി
- 17 പിശിത്ത
- 18 വില്യം ജോസഫ് ലെവാദ
- 19 ആനുവാരിയോ പൊന്തിഫിചോ
- 20 ഭൂമിയുടെ ഉപ്പും ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശവുമായുവാൻ
- 21 യൂജിൻ തിസരാംഗ്
- 22 ജൂലൈ 3
- 23 നിരണത്തു മാളിയേക്കൽ തോമാ
- 24 അഗാപ്പേ
- 25 ഗോവ
- 26 വി . ഡോൺബോസ്കോ
- 27 4-ാം ലാറ്ററൻ
- 28 ജോൺ പോൾ 2-ാമൻ
- 29 രൂപം
- 30 വി. തോമസ് അക്വിനാസ്
- 31 മിക്കാ
- 32 പീലാത്തോസിന്റെ ഭാര്യ

- 33 ദൈവമഹത്വത്തിൽ പങ്കുചേരുന്നതിൽ
- 34 ഏഴയ്യ
- 35 ആരാണ് ദൈവത്തിനു തുല്യൻ
- 36 ജീവന്റെ അപ്പം
- 37 അപ്പസ്തോലിക് ന്യൂൻഷിയോ
- 38 പീയൂസ് 5-ാമൻ
- 39 സ്തേഫാനോസ്
- 40 ഐവാൻഡയസ്
- 41 അപ്പസ്തോലിക് സിഗ്നച്ചർ
- 42 എ.ഡി.313
- 43 ഹീബ്രു
- 44 ദൈവം രക്ഷിക്കുന്നു
- 45 എഫേസ്യസ്
- 46 ലിയനാർദോ സാമ്പ്രി
- 47 മാർക്കോ പോളോ
- 48 ഇഗ്നേഷ്യസ് ലയോള
- 49 അപ്പസ്തോലപിതാക്കന്മാർ
- 50 അപ്പസ്തോലന്മാരുടെ
- 51 മാമ്മോദീസ
- 52 വി. ബർണ്ണാർദ്
- 53 സത്യത്തിൽ സ്നേഹം (Caritas Veritate)
- 54 ഈശോമിശിഹായുടെ വിശ്വസ്ത വൈദികരുടെ വിശ്വസ്തത (The faithfulness of Christ, The Faithfulness of Priests)
- 55 യുവജനങ്ങൾ സഭയുടെ പ്രത്യാശ
- 56 കർദ്ദിനാൾ ക്ലാവുദിയോ ഹ്യൂമസ്
- 57 ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ
- 58 പോൾ ആറാമൻ
- 59 വിശുദ്ധമായ അടയാളങ്ങൾ
- 60 ഫ്ലോറൻസ് കൗൺസിൽ
- 61 മാമ്മോദീസ, സ്വൈര്യലേപനം,തിരുപ്പട്ടം
- 62 വി ജോൺ മരിയ വിയാനിയുടെ 150-ാം ചരമ വാർഷികത്തോട് അനുബന്ധിച്ച്
- 63 ഗലാത്തി 4:4-5
- 64 മാത്യുസ്നേഹത്തിന്റെ
- 65 വി. ഫ്രാൻസിസ് അസ്സീസി
- 66 ബേത്ലഹേം പള്ളി
- 67 പന്ത്രണ്ടാം പീയൂസ്
- 68 2009 ജൂൺ 19 മുതൽ 2010 ജൂൺ19 വരെ
- 69 ഞാനും നിന്നെ വിധിക്കുന്നില്ല അനുരഞ്ജനകുദാശയ്ക്ക് ഒരാമുഖം
- 70 രമ്യതയുടെ ശൃശൃഷ
- 71 തെർത്തുല്യൻ

72 ന്യൂമാൻ
 73 അനുരഞ്ജനകുദാശ
 74 ബെർണ്ണാർ ഹെറിംഗ്
 75 ഏറ്റുപറച്ചിൽ (Confession)
 76 “നീ ഭൂമിയിൽ കെട്ടുന്നതെല്ലാം സ്വർഗ്ഗത്തിലും കെട്ടപ്പെട്ടിരിക്കും നീ ഭൂമിയിൽ അഴിക്കുന്നതെല്ലാം സ്വർഗ്ഗത്തിലും അഴിക്കപ്പെട്ടിരിക്കും”
 77 ഒരിജൻ
 78 ഏശയ്യ 6:5-7
 79 പത്ത് കല്പനകൾ
 80 കരുണയുടെ
 81 അനുതാപിയുടെ മനസ്സുതിരിയലിന്റെ
 82 നരകം
 83 സുഭാഷിതങ്ങൾ 28/13
 84 ഹെർമ്മാസിന്റെ ഇടയൻ
 85 തെർത്തുല്യൻ
 86 നാലാം ലാറ്ററൻ കൗൺസിൽ
 87 റോമൻ വേദോപദേശം
 88 പിഴമുളൽ
 89 വി. അഗസ്തിനോസ്
 90 കണ്ണൂനീർ
 91 മാർപോൾ ആലപ്പാട്
 92 അറമായ
 93 “ഇൻഡ്യ മുഴുവന്റേയും മെത്രാപ്പോലീത്താ”
 94 29
 95 മാർ ബോസ്കോ പുത്തൂർ
 96 ദൈവരാജ്യം
 97 നീസാൻ മാസം 14-ാംതീയതിക്കുശേഷമുള്ള വെളുത്തവാവു കഴിഞ്ഞുവരുന്ന ഞായറാഴ്ച നോക്കി.
 98 എ.ഡി.325
 99 ജോഷ്യാമാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ്
 100 പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണവും സമാധാനവും

സൺഡേ കാറ്റകിസം 10-ാം ക്ലാസ് പരീക്ഷഫലം 2009 -2010

ഇടവക പരീക്ഷ എഴുതിയവർപാസായവർ ഡിസ്റ്റിൻഷൻ

ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ് ശതമാനം

കാഞ്ഞിരപ്പുഴഫൊറോന

അരപ്പാറ	8	8	-	1	100
ചീനിക്കപ്പാറ	11	10	1	6	91
ചുള്ളിയാകുളം	10	10	-	3	100
ഇരുമ്പകചോല	10	10	1	2	100

കല്ലടിക്കോട്	19	18	2	9	95
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	24	22	1	16	92
കാഞ്ഞിരപ്പുഴഡാം	3	3	-	1	100
കാരാകുറുശ്ശി	10	9	-	7	90
കരിമ്പ	11	10	1	1	91
നിരവ്	1	1	-	1	100
പാലക്കയം	20	20	3	8	100
പൊമ്പ്ര	9	8	2	1	89
പൊന്നംകോട്	22	21	2	7	95
പുഞ്ചോല	7	7	1	4	100
വട്ടപ്പാറ	1	-	-	-	-
വിമലഗിരി	5	4	-	-	80
മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന					
അലനല്ലൂർ	5	5	1	2	100
ആനമുളി	1	1	-	-	100
എടത്തനാട്ടുകര	7	6	2	2	86
കൈതച്ചിറ	3	3	-	2	100
കണ്ടമംഗലം	11	11	1	5	100
കാർപ്പാടം	6	6	1	1	100
കോട്ടപ്പുറം	7	7	1	2	100
മണ്ണാർക്കാട്	28	27	3	16	96
മെഴുകുപാറ	1	1	-	-	100
പുല്ലിശ്ശേരി	5	5	-	5	100
ശ്രീകൃഷ്ണപുരം	9	8	3	2	89
തിരുവിഴാംകുന്ന്	2	2	1	-	100
മേലാർക്കാട് ഫൊറോന					
ആലത്തൂർ	5	5	-	2	100
ബാലേശ്വരം	4	4	1	1	100
മരിനഗർ ചിറ്റടി	8	8	1	7	100
മേരിലാസ്റ്റ് ചിറ്റടി	3	3	-	1	100
ചിറ്റിലഞ്ചേരി	2	1	-	1	50
ഇളവംപാടം	8	8	-	7	100
കടപ്പാറ	4	4	-	3	100
കയറാടി	4	4	-	3	100
മംഗലംഡാം	22	22	4	13	100
മാങ്കുറുശ്ശി	6	6	-	1	100
മേലാർക്കാട്	8	8	-	2	100
നീതിപുരം	7	7	2	3	100
നെന്മാറ	9	9	4	5	100
ഓടംതോട്	5	5	-	2	100

ഒലിപ്പാറ	15	14	1	3	93
പൊൻകണ്ടം	10	9	2	2	90
പോത്തുണ്ടി	9	8	-	2	89
അളവശ്ശേരി	3	3	-	3	100
ഒലവക്കോട് ഫൊറോന					
അകമലവാരം	3	3	-	-	100
ആനക്കല്ല്	4	4	-	2	100
സെന്റ് ജൂഡ് മലമ്പുഴ	10	10	2	5	100
ധോണി	5	5	1	-	100
മരിയനഗർ മലമ്പുഴ	3	3	-	1	100
സെന്റ് തോമസ് മലമ്പുഴ	1	1	-	-	100
മൈലംപുളളി	27	26	3	10	96
ഞാറക്കോട്	4	4	-	3	100
ഒലവക്കോട്	18	17	2	13	94
പുലാപ്പറ്റ	10	10	-	4	100
ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന					
ആലങ്ങാട്	4	4	1	3	100
ചെർപ്പുളശ്ശേരി	3	3	-	1	100
കടമ്പൂർ	8	8	1	2	100
കടമ്പഴിപ്പുറം	6	6	-	3	100
കേരളശ്ശേരി	6	6	1	5	100
കുമ്പത്തറ	6	6	1	1	100
കുളക്കാട്ടുകുറുശ്ശി	7	6	-	1	86
ഒറ്റപ്പാലം	10	6	-	1	60
പാലപ്പുറം	11	11	1	5	100
പട്ടാമ്പി	11	10	1	3	91
ഷൊർണ്ണൂർ	6	6	-	3	100
പാലക്കാട് ഫൊറോന					
ചന്ദ്രനഗർ	8	8	1	4	100
ചിറ്റൂർ	7	7	1	2	100
കല്ലേപ്പുളളി	5	4	-	3	80
കഞ്ചിക്കോട്	11	9	-	4	82
കൊടുന്തിരപ്പുളളി	3	3	-	2	100
കോട്ടായി	3	3	1	1	100
കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ	7	6	-	1	86
കത്തീഡ്രൽ	29	29	4	14	100
ടൗൺ ചർച്ച്	13	12	-	7	92
പരുത്തിക്കാട്	1	1	-	1	100
തത്തമംഗലം	5	5	2	2	100
വാളയാർ	1	1	1	-	100

അമ്പാട്ടുപാളയം	4	4	2	1	100
മൈനർ സെമിനാരി	2	2	-	1	100
താവളം ഫൊറോന					
അഗളി	6	6	1	3	100
ചിറ്റൂർ	4	4	-	2	100
ജെല്ലിപ്പാറ	37	37	4	24	100
കാരറ	7	7	-	3	100
കോട്ടത്തറ	11	11	1	7	100
പുലിയറ	2	2	-	1	100
ശാന്തിതടം	2	2	-	-	100
ഷോളയൂർ	2	2	-	2	100
താവളം	6	6	-	4	100
തിരുമല	12	10	-	2	83
വയലൂർ	1	1	-	1	100
വടക്കഞ്ചേരി					
ആരോഗ്യപുരം	11	11	-	7	100
ജോസ് ഗിരി	3	2	1	-	67
കണ്ണമ്പ്ര	8	8	-	4	100
പാടൂർ	1	1	-	-	100
പാലക്കുഴി	6	6	1	4	100
പനംകുറ്റി	2	2	-	-	100
പന്തലാംപാടം	12	12	1	5	100
പഴമ്പാലക്കോട്	3	3	-	1	100
രാജഗിരി	14	14	2	3	100
സ്നേഹഗിരി	4	4	-	3	100
വചനഗിരി	7	7	2	2	100
വടക്കഞ്ചേരി	29	29	10	17	100
വാൽകുളമ്പ്	3	3	1	1	100
തച്ചനടി	4	4	1	3	100
ആകെ പരീക്ഷ എഴുതിയവർ	861				
പാസ്സായവർ	824				
തോറ്റവർ	37				
ഡിസ്റ്റിഷൻ	91				
ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ്സ്	407				
II. HDC Mark List					
ഇടവക പരീക്ഷ എഴുതിയവർ					പാസായവർ ഡിസ്റ്റിംഗ്ഷൻ
ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ്സ് ശതമാനം					
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന					
അരപ്പാറ	7	5	1	1	71

ചീനിക്കപ്പാറ	7	7	-	3	100
ചുള്ളിയംകുളം	4	4	-	3	100
ഇരുമ്പകംചോല	5	5	2	2	100
കല്ലടിക്കോട്	10	10	3	7	100
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	19	19	5	10	100
കാഞ്ഞിരപ്പുഴഡാം	7	7	3	4	100
കാരാകുറുശ്ശി	14	12	2	3	86
കരിമ്പ	16	16	3	8	100
പാലക്കയം	11	11	2	8	100
പൊമ്പ	10	10	-	3	100
പൊന്നംകോട്	21	21	2	14	100
പുഞ്ചോല	8	8	1	5	100
വഴിക്കടവ്	4	-	-	-	-
വിമലഗിരി	7	7	1	6	100
മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന					
അലനല്ലൂർ	2	2	-	2	100
ആനമുളി	3	3	2	-	100
എടത്തനാട്ടുകര	6	6	1	3	100
കൈതചീറ	7	6	-	3	86
കണ്ടമംഗലം	11	11	1	3	100
കാരപ്പാടം	8	7	2	3	88
കോട്ടപ്പുറം	5	5	1	3	100
മണ്ണാർക്കാട്	17	16	3	8	94
മെഴുകുപാറ	2	2	1	1	100
പുല്ലിശ്ശേരി	4	4	1	2	100
ശ്രീകൃഷ്ണപുരം	10	10	1	5	100
തിരുവിഴാംകുന്ന്	2	2	-	2	100
മേലാർക്കാട് ഫൊറോന					
ആലത്തൂർ	11	11	-	4	100
ബാലേശ്വരം	1	1	-	1	100
മരിയനഗർചിറ്റടി	5	5	-	4	100
ചിറ്റിലഞ്ചേരി	2	2	-	2	100
എളവംപാടം	6	6	1	5	100
കടപ്പാറ	3	3	-	1	100
കയറാടി	2	2	-	2	100
കരിങ്കയം	6	6	3	1	100
മംഗലംഡാം	17	17	1	11	100
മാങ്കുറുശ്ശി	11	11	7	3	100
മേലാർക്കാട്	10	10	2	3	100
നീതിപുരം	4	4	-	3	100

നെന്മാറ	5	5	1	3	100
ഓടംതോട്	7	7	-	7	100
ഒലിപ്പാറ	8	8	-	7	100
പൊൻകണ്ടം	5	5	3	2	100
പോത്തുണ്ടി	3	3	-	3	100
ഒലവക്കോട് ഫൊറോന					
അകമലവാരം	2	2	1	1	100
ആനക്കൽ	3	3	1	1	100
ധോണി	6	6	-	4	100
മലമ്പുഴ സെന്റ് ജൂഡ്	6	6	2	3	100
മരിയനഗർ മലമ്പുഴ	3	3	-	-	100
സൗത്ത് മലമ്പുഴ	1	1	-	1	100
മൈലംപുളളി	17	17	8	7	100
ഒലവക്കോട്	16	14	-	5	88
പുലാപ്പറ്റ	5	5	-	-	100
ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന					
ആലങ്ങാട്	2	2	-	2	100
കടമ്പൂർ	5	5	1	3	100
കടമ്പഴിപ്പുറം	5	5	2	3	100
കേരളശേരി	5	5	-	4	100
കുന്നത്തറ	4	4	1	3	100
ഒറ്റപ്പാലം	10	10	1	6	100
പാലപ്പുറം	11	11	1	9	100
പട്ടാമ്പി	2	2	-	1	100
ഷൊർണ്ണൂർ	8	8	-	5	100
പാലക്കാട് ഫൊറോന					
ചന്ദ്രനഗർ	16	16	3	10	100
ചിറ്റൂർ	3	3	2	1	100
കല്ലേക്കാട്	6	6	2	1	100
കല്ലേപ്പുളളി	2	2	-	1	100
കഞ്ചിക്കോട്	10	10	-	6	100
കൊടുന്തിരപ്പുളളി	2	1	-	-	50
കൊല്ലംകോട്	2	2	2	-	100
കൊഴിത്തൊമ്പാറ	5	5	2	3	100
മുച്ചംകുണ്ട്	1	1	-	1	100
കത്തീഡ്രൽ	17	15	5	7	88
ടൗൺചർച്ച്	7	7	-	3	100
പരുത്തിക്കാട്	1	1	-	1	100
വാളയാർ	5	5	-	5	100
മൈനർസെമിനാരി	13	13	2	10	100

താവളം ഫൊറോന

അഗളി	8	7	2	3	88
ചിറ്റൂർ	2	2	-	1	100
ജെല്ലിപ്പാറ	10	10	1	9	100
കാരാ	6	5	2	2	83
കോട്ടത്തറ	10	10	3	6	100
കറുവപാടി	4	4	-	2	100
ഷോളയൂർ	2	2	-	2	100
താവളം	8	8	-	4	100
ത്രിതമല	17	17	6	6	100
വയലൂർ	5	5	2	2	100

വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന

ആരോഗ്യപുരം	10	9	-	6	90
കണ്ണമ്പ്ര	3	3	-	3	100
പാലക്കുഴി	9	9	2	7	100
പന്തലാംപാടം	12	12	1	9	100
പഴമ്പാലക്കോട്	6	6	-	3	100
രാജഗിരി	12	12	-	9	100
വചനഗിരി	7	6	-	4	86
വടക്കുഞ്ചേരി	16	16	5	5	100
വാൽകുളമ്പ്	3	3	-	-	100
തച്ചനടി	5	5	-	4	100

ആകെ പരീക്ഷ എഴുതിയവർ -689

ആകെ പാസ്സായവർ 675

ആകെ തോറ്റവർ 14

ഡിസ്റ്റിഷൻ 112

ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ് 363

കടുകുമണി ബൈബിൾ ക്വിസ്

ആദിമ നൂറ്റാണ്ടു മുതൽ ദൈവജനത്തിന് മാർഗ്ഗവും ജീവനുമായ തിരുവചനത്തെ കൂടുതൽ അറിയുവാനും സ്നേഹിക്കുവാനും പങ്കെടുക്കുവാനുമായി കടുകുമണി ബൈബിൾ ക്വിസ് നടത്തുന്നു.

മത്സരനിബന്ധനകൾ

- * 15 നും 25നും മദ്ധ്യേ പ്രായമുള്ള ഏവർക്കും രണ്ട് പേരടങ്ങുന്ന ഗ്രൂപ്പുകളായി ഈ മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം.
- * രണ്ട് തലങ്ങളിലായിട്ടാണ് മത്സരങ്ങൾ നടക്കുന്നത്. ആദ്യതലത്തിൽ സെലക്ഷൻ റൗണ്ട് ആയി എഴുത്തു പരീക്ഷയും അവസാനതലത്തിൽ മൾട്ടിമീഡിയ സഹായത്തോടെ ഫൈനൽ റൗണ്ട് ഡിവൈൻ ടി,വിയിലും നടത്തുന്നു.

- * മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ താല്പര്യമുള്ള ടീമുകൾ, രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസായ 200/- രൂപയും, വികാരി അച്ചന്റെ സമ്മതപത്രവും പൂർണ്ണമായ മേൽവിലാസവും , ഫോൺ നമ്പരും എഴുതി മാർച്ച് 15-ാം തിയതിക്ക് മുമ്പായി തപാൽ വഴിയോ, നേരിട്ടോ കടുകുമണി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കണം.
- * ഒരു ഇടവകയിൽ നിന്ന് എത്ര ഗ്രൂപ്പുകൾക്ക് വേണമെങ്കിലും മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കാം.
- * ആദ്യതല പരീക്ഷയ്ക്കായി എല്ലാ രൂപതകളിലും കേന്ദ്രങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കും. രജിസ്റ്റർ ചെയ്തുകഴിയുമ്പോൾ പഠനസഹായിയുടെ ഒരു കോപ്പിയും പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങളുടെ വിവരങ്ങളും ലഭ്യമാക്കുന്നതാണ്.
- * ആദ്യതല മത്സരത്തിൽ ഉയർന്ന മാർക്കു നേടുന്ന 40 ഗ്രൂപ്പുകൾ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നതായിരിക്കും.
- * ആദ്യതല പരീക്ഷകൾ കടുകുമണി ബൈബിൾ ക്വിസിന്റെ ജൂറി പരിശോധനാവിധേയമാക്കി വിജയികളെ നിശ്ചയിക്കുന്നതായിരിക്കും.
- * ജൂറിയുടെ തീരുമാനം അന്തിമമായിരിക്കും
- * പഠനവിഷയം: ബൈബിൾ ഒരു ആമുഖ പഠനം (Introduction to Bible)

സമ്മാനങ്ങൾ

- 1-ാം സമ്മാനം 15001/- രൂപയും ട്രോഫിയും പ്രശസ്തി പത്രവും
- 2-ാം സമ്മാനം 10001/- രൂപയും ട്രോഫിയും പ്രശസ്തി പത്രവും
- 3-ാം സമ്മാനം 5001/- രൂപയും ട്രോഫിയും പ്രശസ്തി പത്രവും

സ്ഥലം: ഡിവൈൻ ഇംഗ്ലീഷ് ക്യാമ്പസ്
കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ബന്ധപ്പെടുക
ഇംപാക്ട്, വി.കെ.സി. പി.ഒ, തേവയ്ക്കൽ, കൊച്ചി 682 023
Mob: 9961932592, 9744268406, 9446630283, 9947611842

ഓർമ്മിക്കേണ്ട ദിനങ്ങൾ

1. മാർച്ച് 15ന് മുമ്പായി രജിസ്ട്രേഷൻ പൂർത്തിയാക്കിയിരിക്കണം.
2. ആദ്യതല എഴുത്തു പരീക്ഷ ഏപ്രിൽ 10-ാം തിയ്യതി രൂപതാകേന്ദ്രങ്ങളിൽ നടക്കുന്നതായിരിക്കും.
3. ഏപ്രിൽ 25-ാം തിയ്യതി മുതൽ അവസാനതല മത്സരങ്ങൾക്കായുള്ള ഒരുക്കവും തുടർന്ന് ഫൈനൽ റൗണ്ട് മത്സരം ഡിവൈൻ ടി,വിയിലും യുള്ളു ഷൂട്ടിങ്ങും നടക്കുന്നതായിരിക്കും.

N.B സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷകളിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന കുട്ടികൾ കടുകുമണി ക്വിസ്സിൽ പങ്കെടുക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ പാസ്സാൻ സെന്ററിൽ എഴുതുവാൻ സൗകര്യം ഉണ്ടായിരിക്കും.
സ്കൂൾ കാറ്റിക്കിസം സന്മാർഗ്ഗശാസ്ത്രം സ്കോളർഷിപ്പ്

റെഗുലർ സ്കൂൾ സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം
റെഗുലർ സ്കൂൾ സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയുടെ കേന്ദ്രീകൃത മൂല്യനിർണ്ണയം
ഏപ്രിൽ 10-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച 10.00 am മുതൽ 4.00 pm വരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നതാണ്.

റെഗുലർസ്കൂൾ-സംയുക്തമീറ്റിംഗ്

റെഗുലർ സ്കൂൾ കൗൺസിൽ മെമ്പർമാരുടെയും പ്രധാനധ്യാപകരുടെയും സംയുക്തമീറ്റിംഗ് മെയ് 1-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച 2.00 P.M മുതൽ 4.00P.M വരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു.

സ്ഥലം: പാസ്റ്ററൽസെന്റർ, തിയ്യതി 1-5-2010, സമയം 2 P.M 4.00P.M

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, വിശ്വാസപരിശീലനവേദി

മാതൃസംഘം

ഏപ്രിൽ 2010

ഏദൻ തോട്ടം (പറുദീസ) പ്രതീകം - മനുഷ്യനും പ്രപഞ്ചവും
മാന്യമായ വസ്ത്രധാരണം
യൂണിറ്റു അഫിലിയേഷൻ രൂപതയിൽ നടത്തിയെന്ന് ഉറപ്പാക്കുക
വിവാഹിതരായ പ്രായം കുറഞ്ഞ അമ്മമാരെയും ചേർക്കുക.
ആർസിലെ ഇടയശബ്ദം മാർഗ്ഗഭ്രംശംഭവിച്ച മനസ്സുകളുടെ തിരിച്ചുവരവിന്
പഠനം: മനുഷ്യന്റെ പതനം (ഉല്പത്തി 3:1-24)
ഏപ്രിൽ 15: പിതൃദിനാചരണം. പിതാക്കന്മാർക്കായി ഏകദിന സെമിനാർ.
പിതൃസംഘടന രൂപീകരിക്കാൻ അമ്മമാരുടെ പ്രഹോത്സാഹനം.
വൈദികർ, സന്യസ്തർ ഇവരുടെ മാതാപിതാക്കളെ ആദരിക്കൽ.
ദൈവവിളി സെമിനാർ കല്ലേപ്പള്ളി സെമിനാരി (ഏപ്രിൽ 5-9)

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ
ഡയറക്ടർ, മാതൃസംഘം

K.C.S.L

ഈസ്റ്റർ

കൂട്ടുകാരെ നോമ്പിന്റെയും ഉപവാസത്തിന്റെയും പരിഹാര പ്രവൃത്തികളുടെയും അവസാനം പുതിയ ചൈതന്യത്തോടെ യേശുവിന്റെ പീഡാ നുഭവ മരണ ഉത്ഥാന അനുഭവങ്ങൾക്കായി കാത്തിരിക്കുകയല്ലേ. ഈ ഉയിർപ്പിന് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലും നവ്യമായ അനുഭവമാകട്ടെ. കൂട്ടുകാരെ ഈ ദിവസങ്ങൾ നമുക്ക് കൂടുതൽ പ്രാർത്ഥനയുടെയും അനുഗ്രഹത്തിന്റെയും ദിവസങ്ങളാക്കാം.

അവധികാലം

പരീക്ഷകളൊക്കെ എളുപ്പമായിരുന്നില്ലേ? ഇനി അവധികാലമാണ്. പഠനത്തിന്റെ പിരുമുറുക്കങ്ങൾ ഇല്ലാതെ ശാന്തമായിരിക്കാനും കളിക്കാനും പ്രാർത്ഥിക്കാനും ഒക്കെയുള്ള ദിനങ്ങൾ. സന്തോഷപ്രദമായ അവധികാലം നേരുന്നു.

നേതൃത്വ പരിശീലനക്യാമ്പ്

ഈ വർഷത്തെ കെ.സി.എസ്.എൽ സംസ്ഥാന നേതൃത്വ പരിശീലന ക്യാമ്പ് "വിന്നേഴ്സ് 10 ഏപ്രിൽ 19 മുതൽ 23 വരെ കോട്ടയം വടവാതുർ സെന്റ് തോമസ് മേജർ സെമിനാരിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. യു.പി, എച്ച്.എസ്, എച്ച്.എസ്.എസ്, വിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്ന് 10 പേർ വീതമാണ് പങ്കെടുക്കേണ്ടത്. സംസ്ഥാന എക്സിക്യൂട്ടീവിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത് ഈ ക്യാമ്പിൽ വെച്ചാണ്. പങ്കെടുക്കാൻ താല്പര്യമുള്ള കൂട്ടുകാർ ആനി മേറ്റർമാരെ അറിയിക്കുമല്ലോ. ആനിമേറ്റർമാർ ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ പേര് എത്രയും വേഗം ഡയറക്ടറച്ചനെ അറിയിക്കണേ

എല്ലാവർക്കും ഉയിർപ്പുതിരുനാളിന്റെ മംഗളങ്ങൾ.

ഫാ. ആന്റോ കീറ്റിക്കൽ
ഡയറക്ടർ, കെ. സി.എസ്.എൽ.

രൂപതയിലേക്കുള്ള അപേക്ഷകളുടെയും മറ്റു സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെയും ഫോമുകൾ, പള്ളികളുടെയും ആശ്രമങ്ങളുടെയും മാങ്ങളുടെയും രൂപതയിലെ വൈദികരുടെയും അഡ്രസ്സുകൾ ഇപ്പോൾ (Download) www.palghatdiocese.org ലഭ്യമാണ്.

സി എൽ സി.

സി.എൽ.സി ദിനാഘോഷം

രൂപതാ തലത്തിലുള്ള സി.എൽ.സി ദിനാഘോഷം ഏപ്രിൽ 17 ശനിയാഴ്ച പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. യൂണിറ്റ്, മേഖല, രൂപതാ ഭാരവാഹികൾ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

വാർഷികസെന്റ്

ഏപ്രിൽ 17 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ 12.30 വരെ രൂപത വാർഷിക സെന്റ് പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. എല്ലാ യൂണിറ്റ്, മേഖല, രൂപതാ ഭാരവാഹികളും ഇതിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. രൂപതാ ഇലക്ഷൻ യൂണിറ്റുകളിൽ നിന്നും രണ്ടു വ്യക്തികളെ രൂപത പാനലിലേക്ക് അയക്കേണ്ടതാണ്.

പ്രാർത്ഥന: അനാഥരായ കുട്ടികൾക്കായ് പ്രാർത്ഥിക്കുക.

പഠനം : വി. ഗീവർഗ്ഗീസ്, തിന്മയെ നന്മകൊണ്ട് നേരിടുക.

പ്രവർത്തനം: മലയാറ്റൂർക്ക് കൂട്ടുകാരോടൊത്ത് തീർത്ഥയാത്ര നടത്തുക.

ഫാ. ബിജു പ്ലാത്തോട്ടത്തിൽ,
ഡയറക്ടർ, സി.എൽ.സി.

സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേക ധ്യാനം

2010 ഏപ്രിൽ 4 മുതൽ 9 വരെ 18 മുതൽ 23 വരെ

പ്രത്യേക അറിയിപ്പ്

- ഏപ്രിൽ 25 മുതൽ 30 വരെ സിസ്റ്റേഴ്സിനു മാത്രമായുള്ള ധ്യാനം
 - മെയ് 23 മുതൽ 28 വരെ കുട്ടികൾക്കുള്ള ധ്യാനം
- (ഹൈസ്കൂൾ, പ്ലസ് ടു വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടി)

എല്ലാ ശനിയാഴ്ചയും 9 മുതൽ 4 വരെ ഏകദിന ശുശ്രൂഷ, ജപമാല, വി. കൂർബാന, വചനപ്രഘോഷണം, രോഗശാന്തി ശുശ്രൂഷകൾ ഉണ്ടായിരിക്കും.

ഫാ. ജോർജ്ജ് കുന്നേൽ
ഡയറക്ടർ, സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

ധ്യാനങ്ങൾ

മാസം	തീയതി	ധ്യാനം നയിക്കുന്നത്
ഏപ്രിൽ	4-9	വൈദികരുടെ ധ്യാനം ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ
ഏപ്രിൽ	11-16	ആന്തരീകസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
ഏപ്രിൽ	18-23	ആന്തരീകസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
ഏപ്രിൽ	25-30	ആന്തരീകസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ

ധ്യാനത്തിന്റെ ഫീസ് 300 രൂപയാണ്. 50 രൂപ അടച്ച് മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മാത്രം പ്രവേശനം. രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാതെ വരുന്നവരെ ധ്യാനത്തിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതല്ല. ധ്യാനങ്ങൾ ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.00 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 8.30 ന് അവസാനിക്കുന്നതാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങൾക്ക് ധ്യാനകേന്ദ്രം ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

സമയം : രാവിലെ 9.00 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 5.00 മണിവരെ.

ഫോൺ : 04924 - 253333, 253647. സെഹിയോൻ ബ്ലോഗ് സന്ദർശിക്കുക.

sehionretratcentre.blogspot.com, sehiontelevision.blogspot.com

Sehion Website : www.sehion.org, www.sehionpriests.org

സെഹിയോൻ കൺവെൻഷൻസ്

ഏപ്രിൽ 4 ഞായറാഴ്ച കോയമ്പത്തൂർ ഗാന്ധിപുരം ലൂർദ്ദ് ഫൊറോന പള്ളിയിൽ വൈകുന്നേരം 4.00 മണിമുതൽ 8.30 വരെ സായാഹ്ന കൺവെൻഷൻ.

ഏപ്രിൽ 18 ഞായറാഴ്ച പാലക്കാട് ടൗൺഹാൾ അനക്സിൽ രാവിലെ 10.00 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 വരെ ഏകദിന കൺവെൻഷൻ.

ഫാ. സേവ്യർഖാൻ വട്ടായിൽ.
ഡയറക്ടർ, സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

കെ.സി.വൈ.എം.

കുരിശിന്റെ വഴിയേ ...

കെ. സി. വൈ. എം. പാലക്കാട് രൂപതയുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള മലയാറ്റൂർ പദയാത്ര ഈ വർഷവും ഭക്തി നിർഭരം നടത്തി. തുടർച്ചയായ മൂന്നാം വർഷം നടത്തിയ പദയാത്രയ്ക്ക് രൂപതാ വൈസ്പ്രസിഡന്റ് ജോഷി മുതുകാട്ടിൽ നേതൃത്വം നൽകി. അമ്പതിൽ കുറയാത്ത അംഗങ്ങൾ പങ്കെടുത്ത പദയാത്രക്ക് നേതൃത്വം നൽകിയവർക്കും, പങ്കെടുത്തവർക്കും നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

പരിശീലനത്തിന്റെ പടവുകൾ താണ്ടി

ഒരു വർഷക്കാലത്തോളം പ്രായോഗിക പരിശീലനത്തിന്റെ ഭാഗമായി സംഘടനയുടെ റീജിയായി സേവനമനുഷ്ഠിച്ച ബ്ര. ഷിന്റോ പൈവിള്ളി പരിശീലനകാലാവധി പൂർത്തിയാക്കി വൈദികവസ്ത്ര സ്വീകരണത്തിനൊരുങ്ങുന്നു. ഇതുവരെ ബ്രദർ നൽകിയ സ്നേഹത്തിനും നന്ദി. ഒപ്പം വൈദികവസ്ത്ര സ്വീകരണത്തിന് പ്രാർത്ഥനാശംസകളും...

ഫാ. ആന്റോ തൈക്കാട്ടിൽ
ഡയറക്ടർ, കെ.സി.വൈ.എം.

സി.എം.എൽ.

വിളവിന്റെ നാമനോട് പ്രാർത്ഥിക്കുക

- ഏപ്രിൽ 1 വ്യാഴം : പെസഹ വ്യാഴം
- ഏപ്രിൽ 2 വെള്ളി : ദുഃഖവെള്ളി
- ഏപ്രിൽ 3 ശനി : ദുഃഖശനി, ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പയുടെ ചരമവാർഷികം
- ഏപ്രിൽ 4 ഞായർ : ഉയിർപ്പുതിരുനാൾ
- ചിന്താവിഷയം : "ഉത്ഥിതൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ"
- ഏപ്രിൽ 17,18 ശനി, ഞായർ: സംസ്ഥാന മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയും ക്യാമ്പും ഇടുക്കി രൂപത, അടിമാലി ആത്മ ജ്യോതി പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ.
- ഏപ്രിൽ 24 ശനി : വി. ഗീവർഗ്ഗീസിന്റെ തിരുനാൾ

ഏപ്രിൽ 29 വ്യാഴം : സിയന്നായിലെ വിശുദ്ധ കത്രീനയുടെ തിരുനാൾ

പ്രാർത്ഥനാ നിയോഗം : ദൈവവിളിക്കുവേണ്ടി

അവധിക്കാലം ആഘോഷമാക്കാം

ഈ വർഷത്തെ അവധിക്കാലം ആഘോഷമാക്കി മാറ്റാൻ പരിശ്രമിക്കാം. എങ്ങിനെ? ഉയിർപ്പ് തിരുനാളിനോടനുബന്ധിച്ച് ആശുപത്രികളോ അതുപോലെ നമ്മുടെ രൂപതയിലെ വ്യഭ സന്ദനങ്ങളോ അനാഥാലയങ്ങളോ സന്ദർശിച്ചു ഭക്ഷണം വിതരണം ചെയ്തും പരിസരങ്ങൾ വൃത്തിയാക്കിയും ഉത്ഥിതനായ ഈശോയുടെ ചൈതന്യം ജീവിതത്തിലൂടെ പകർത്തി മറ്റുള്ളവർക്ക് ഉപകാരമാക്കി ആഘോഷിക്കാം അവധിക്കാലം.

ജീവിതത്തിന് ദർശനം

മനുഷ്യന്റെ ജീവിതം മുന്നോട്ടു നയിക്കപ്പെടണമെങ്കിൽ ഒരു ദർശനം ആവശ്യമാണല്ലോ. മിഷൻ ലീഗിന്റെ എക്കാലത്തേയും പ്രവർത്തന ശൈലിയും ജീവിതങ്ങൾക്ക് യേശുവിന്റെ ദർശനത്തിലൂടെ തിരി തെളിക്കുക എന്നതാണല്ലോ. ഈ വർഷത്തെ ജീവിത ദർശന ക്യാമ്പുകൾ ഏപ്രിൽ 15-ന് ശേഷം ഉണ്ടായിരിക്കും. കൃത്യം തിന്മയും സമയവും എല്ലാ ഇടവകയിലേക്കും സർക്കുലർ വഴി അറിയിക്കുന്നതാണ്. എല്ലാ കുട്ടികാരും ഒരുങ്ങിയിരിക്കുക.

സമ്മാനകുപ്പൺ

മിഷൻ ലീഗിന്റെ പ്രവർത്തന ഫണ്ട് ശേഖരണം ലക്ഷ്യമാക്കി നാം തുടങ്ങിവച്ച സമ്മാന കുപ്പണിന്റെ നറുക്കെടുപ്പ് ഏപ്രിൽ പതിനഞ്ച് എന്നാണല്ലോ അറിയിച്ചിരുന്നത്. ചിലസാങ്കേതികകാരണങ്ങളാൽ ആദിവസം നറുക്കെടുപ്പ് നടത്തുവാൻ സാധിക്കില്ല. ജീവിത ദർശന ക്യാമ്പിനിടയ്ക്ക് നറുക്കെടുപ്പ് നടത്തുന്നതായിരിക്കും. വിറ്റു തീർന്ന സമ്മാന കുപ്പണിന്റെ കൗണ്ടർ ഫോയിലുകളും പണവും ആനിമേറ്റേഴ്സ് ശേഖരിച്ച് രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിൽ ഏൽപ്പിക്കുമല്ലോ.

എല്ലാവർക്കും ഉയിർപ്പു തിരുനാളിന്റെ മംഗളങ്ങളും പ്രാർത്ഥനാശംസകളും.

ഫാ. ബിജു കല്ലികൽ
ഡയറക്ടർ, സി. എം. എൽ.

നവീകരണ മുന്നേറ്റം

ഹോംമിഷൻ

19,20 തിയതികളിൽ ചക്കാന്തറ ഇടവകയിൽ കരിസ്മാറ്റിക് ടീമിന്റെ, നേതൃത്വത്തിൽ ഹോം മിഷൻ നടത്തി.

അഖില കേരള വേതി സംഗമം

ആൾ കേരള ലോഡ്സ് കപ്പിൾസ് കോൺഫറൻസ് 2010 ഏപ്രിൽ 5 മുതൽ 8വരെ ഡിവൈൻ ധ്യാനനകേന്ദ്രത്തിൽ വച്ച് ദമ്പതികൾ ഒരുമിച്ച് പങ്കെടുക്കണം. താൽപ്പര്യമുള്ളവർ പി.എസ്.ടി. കോഡിനേറ്ററുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

ലീഡേഴ്സ് കൂട്ടായ്മ

സോണൽ തലത്തിൽ പതിവുള്ള ലീഡേഴ്സ് കൂട്ടായ്മ ഏപ്രിൽ മാസം 23 വെള്ളിയാഴ്ച (ജഗരണ പ്രാർത്ഥനയുടെ തലേ വെള്ളിയാഴ്ച) രാവിലെ 10.00 മുതൽ ഉച്ചതിരിഞ്ഞ് 3.30 വരെ പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് നടക്കുന്നു. വിവിധ മിനിസ്ട്രികളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നവർ സബ്സോൺ, സോൺ സേവന സമിതിയംഗങ്ങൾ പ്രാർത്ഥനാ ഗ്രൂപ്പ് ലീഡേഴ്സ് തുടങ്ങി നവീകരണ മുന്നേറ്റത്തിന്റെ വിവിധ തലങ്ങളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന എല്ലാവരും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

ജഗരണ പ്രാർത്ഥന

2010 ഏപ്രിൽ 30 വെള്ളിയാഴ്ച രാത്രി 7.00 മുതൽ പിന്നേറ്റ് രാവിലെ 5.00 വരെ പാലക്കാട് സെന്റ് റാഫേൽ കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ വച്ച് നടത്തുന്നു. റവ. ഫാ.റെനി പുല്ലുകാലായിൽ നേതൃത്വം നൽകുകയും റവ.ഫാ.ഷാജി തുമ്പച്ചിറയിൽ വചനപ്രഘോഷണം നടത്തുകയും ചെയ്യുന്നു.

ക്രിസ്റ്റീൻ മിനിസ്ട്രി

ഏപ്രിൽ 8-11 -ക്രിസ്റ്റീൻധ്യാനം- എടത്തനാട്ടുകര
ഏപ്രിൽ 12-17- ക്രിസ്റ്റീൻ പവർ കോൺഫറൻസ് -പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ
ഏപ്രിൽ 18-23- ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനം- പാലക്കാട് കത്തീഡ്രൽ പള്ളി

ഫാ. റെനി പുല്ലുകാലായിൽ
ഡയറക്ടർ, നവീകരണമുന്നേറ്റം.

പി.എസ്.എസ്.പി.

സേവ് എ ഫാമിലി പ്ലാൻ

മാർച്ച് മാസത്തിൽ ബനഫാക്ടേഴ്സിന് അയക്കേണ്ട കത്തുകൾ ഇനിയും നൽകാത്തവർ എത്രയും പെട്ടെന്ന് കത്തുകൾ പി എസ് എസ് പി ഓഫീസിൽ എത്തിക്കുമല്ലോ ബനഫാക്ടേഴ്സിന് കത്തുകൾ ലഭിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ അവർ നൽകുന്ന സഹായം നിന്നുപോകുന്നതാണ്.

സേവ് എ ഫാമിലി ഗുണഭോക്താക്കൾ എല്ലാവരും മഹിളാ സമാജത്തിൽ അംഗങ്ങളാവുകയും റെഗുലർ മീറ്റിംഗുകളിൽ പങ്കെടുക്കുകയും വേണം. ഗുണഭോക്താക്കൾ ഓരോ മാസവും ഹാൻഡ് ബുക്കിൽ 750 രൂപ വരവ് രേഖപ്പെടുത്തണം ബാങ്കിൽ പൈസ കൂടുതലുള്ളവർ എത്രയും പെട്ടെന്ന് പൈസ പിൻവലിച്ച് വരുമാന വർദ്ധക പരിപാടികൾ ആരംഭിക്കേണ്ടതാണ്.

1 ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ്

ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ് 7.4.10 ന് ബുധനാഴ്ച കാലത്ത് 11 മണിക്ക് പി എസ് എസ് പി യിൽ വെച്ചു നടത്തപ്പെടുന്നു.

2. ബ്ലോക്കു ഫെഡ് മീറ്റിംഗുകൾ

തിയതി	ദിവസം	ബ്ലോക്ക്	സ്ഥലം
8.4.10 11 am	വ്യാഴം	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം	ചെട്ടിയങ്ങാടി
8.4.10 11 am	വ്യാഴം	ആലത്തൂർ	Fccവടക്കുഞ്ചേരി
9.4.10 11 am	വെള്ളി	മണ്ണാർക്കാട്	കൈതച്ചിറ
9.4.10 11 am	വെള്ളി	നെന്മാറ	പാരിഷ്ഹാൾ
9.4.10 2 pm	വെള്ളി	കുഴൽമന്ദം	കളപ്പെട്ടി
12.9.10 11 am	തിങ്കൾ	മലമ്പുഴ/പാലക്കാട്	മലമ്പുഴ

3-റീജിയണൽ ഓഫീസ് ദിവസം

തിയതി	ദിവസം	സ്ഥലം	സമയം
13.4.10	ചൊവ്വ	സാൻജോടവൂർ	10-3 Pm
15.4.10	വ്യാഴം	കരിമ്പാരിഷ്ഹാൾ	11-2 Pm

4. കുട്ടികളുടെ ഹോളിഡേ ക്യാമ്പ്

പി എസ് എസ് പി യുടെ ചിൽഡ്രൻസ് ക്ലബിലെ ലീഡേഴ്സിനു വേണ്ടി മൂന്നു ദിവസത്തെ ഒരു നേതൃത്വ പരിശീലന ക്യാമ്പ് ഏപ്രിൽ മാസം 26,27,28 തീയതികളിൽ ഡോണി സ്റ്റാർട്ടിൽ വെച്ചു നടത്തുന്നു. ചിൽഡ്രൻസ് ക്ലബ്ബുകളിലെ 10 മുതൽ 15 വയസു വരെയുള്ള കുട്ടികളെയാണ് പങ്കെടുപ്പിക്കേണ്ടത്.

5. മെഡി ക്ലെയിം

ആശുപത്രിയിൽ കിടന്നു ചികിത്സിക്കുമ്പോൾ ചെലവാകുന്ന സംഖ്യ മടക്കി ലഭിക്കുന്നു. ഒരു മെഡി ക്ലെയിം പദ്ധതി ഓറിയന്റൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയുമായി ചേർന്ന് പി എസ് എസ് പി നടത്തി വരുന്നു. ഒരു വർഷത്തേക്ക് ഒരു വ്യക്തിക്ക് 300 രൂപയും 5 പേരടങ്ങുന്ന കുടുംബത്തിന് 450 രൂപയും, 7 പേരടങ്ങുന്ന കുടുംബത്തിന് 600 രൂപയുമാണ് വാർഷിക പ്രീമിയം 30000 രൂപ വരെ ഒരു വർഷം ആനുകൂല്യം ലഭിക്കും. കൂടതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് പി എസ് എസ് പി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.

6 തൊഴിൽ പരിശീലനങ്ങൾ

നിത്യോപയോഗ സാധനങ്ങളുടെ (വിവിധ തരം സോപ്പുകൾ, സോപ്പുപൊടികൾ, തുള്ളി നീലം, ഫിനോയിൽ . ചന്ദനത്തിരി, ഹാർപ്പിക്, ബ്ലീച്ച്, വിക്സ് തുടങ്ങി 10 തരം ഉല്പന്നങ്ങളുടെ നിർമ്മാണ വിപണന പരിശീലനം ആവശ്യപ്പെടുന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ വെച്ച് നടത്തിക്കൊടുക്കുന്നു. ഒരു പരിശീലനത്തിൽ 30 പേരെങ്കിലും ഉണ്ടാകണം. 2 ദിവസമാണ് പരിശീലനം. ഒരാൾക്ക് 200 രൂപയാണ് ഫീസ് താല്പര്യമുള്ളവർ പി എസ് എസ് പി ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.

DRI വായ്പ

ആടുവളർത്തൽ, പശു വളർത്തൽ, മറ്റുവരുമാന വർദ്ധക തൊഴിലുകൾ എന്നിവ ചെയ്യുവാൻ താല്പര്യമുള്ള 90 സംഘാംശങ്ങൾക്ക് 4% പലിശ നിരക്കിൽ 15000 രൂപ വരെ (DRI ലോൺ) പി എസ് എസ് പി മുഖേന ഒലവക്കോട് കാത്തലിക് സിറിയൻ ബാങ്ക് നൽകുന്നു (വായ്പ എടുക്കുന്ന വ്യക്തിയുടെ വാർഷിക വരുമാനം 20000 രൂപയിൽ താഴെ ആയിരിക്കണം). താല്പര്യമുള്ള സംഘാംഗങ്ങൾ പി എസ് എസ് പിയിൽ ഏപ്രിൽ 15 നു മുൻപ് അപേക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്.

ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാൻ പാലക്കാട് (ജെ.എസ് എസ് പി)

കേന്ദ്ര മാനവ വിഭവശേഷി വികസന മന്ത്രാലയത്തിൻ പീപ്പിൾസ് സർവീസ് സൊസൈറ്റി പാലക്കാടിന്റെ മേൽ നോട്ടത്തിൽ പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടപ്പിലാക്കുവാൻ കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് അംഗീകാരം നൽകിയ തൊഴിൽ പരിശീലനങ്ങൾ

S.L.NO	തൊഴിൽ പരിശീലനത്തിന്റെ പേര്	കാലയളവ്	ബാച്ചുകളുടെ എണ്ണം	ഗുണഭോക്താക്കളുടെ എണ്ണം
1	കുട്ടിങ്ങൾ ആൻഡ് ടെയ്ലറിംഗ്	3 മാസം	15	375
2	ഡ്രസ്സ് മേക്കിംഗ്	3 മാസം	15	375
3	ഹാൻഡ് ഡിസൈനിംഗ് എംബ്രോയ്ഡറി	6 മാസം	5	100
4	ഫാഷൻ ഡിസൈനിംഗ്	6 മാസം	1	20
5	ഫാബ്രിക് പെയിന്റിംഗ്	3 മാസം	7	175
6	കാറ്ററിംഗ്	3 മാസം	4	80
7	പഴം പച്ചക്കറി സംസ്കരണം	3 മാസം	4	80
8	പാല പാത്ര നിർമ്മാണം	3 മാസം	2	50
9	നഴ്സറി മാനേജ്മെന്റ് (പ്ലാന്റ് നഴ്സറി)	3 മാസം	2	40
10	വാഴനാർ സംസ്കരണവും ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ നിർമ്മാണവും	3 മാസം	5	100
11	കുൺകൃഷി	3 മാസം	9	180
12	ബയോഫാമിംഗ്	3 മാസം	11	220
13	മുളയുൽപ്പന്നങ്ങളുടെ നിർമ്മാണം	3 മാസം	2	40
14	മൺപാത്ര നിർമ്മാണവും പെയിന്റിംഗും	3 മാസം	2	30
15	ഫെറോസിമന്റ് ടാങ്ക് നിർമ്മാണം	3 മാസം	1	20
16	പേപ്പർ ബാഗ് നിർമ്മാണവും സ്ക്രീൻ പ്രിന്റിംഗും	3 മാസം	5	100
17	ബുക്ക് ബൈന്റിംഗ്	3 മാസം	7	140
18	ഗൃഹോപകരണ റിപ്പയറിംഗും സർവീസിംഗും	3 മാസം	3	60
19	പ്ലംബിംഗ് & സാനിറ്ററി ഫിറ്റിംഗ്	4 മാസം	3	60
20	ഇലക്ട്രീഷ്യൻ	3 മാസം	6	120
21	അലുമിനിയം ഫാബ്രിക്കേഷൻ	3 മാസം	3	60
22	ജീറിയാട്രിക് നഴ്സിംഗ് ഹെൽപ്പേഴ്സ്	6 മാസം	1	20
23	സ്ക്രീൻ പ്രിന്റിംഗും ടെക്സ്റ്റൈൽ പ്രിന്റിംഗും ആകെ	3 മാസം	3	60
		116		2505

തൊഴിൽ പരിശീനാർത്ഥികളെ തെരഞ്ഞെടുക്കലിന് കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് നീഷ്കർഷിച്ചിരിക്കുന്ന പുതിയ മാനദണ്ഡങ്ങളനുസരിച്ചുള്ള ഗുണഭോക്താക്കൾ

- 1 നിരക്ഷരർ
- 2നവ സാക്ഷരർ
- 3 5-10 ക്ലാസ്സ് വരെയുള്ള പ്രാഥമിക വിദ്യാഭ്യാസം നേടിയവർ
- 4 ഗിരിവർഗ്ഗ വിഭാഗം
- 5 പട്ടിക ജാതി വിഭാഗം
- 6. ന്യൂന പക്ഷ വിഭാഗം
- 7. മറ്റു പിന്നോക്ക വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർ

എല്ലാ വിഭാഗം ഗുണഭോക്താക്കളിലും സ്ത്രീകൾക്ക് മുൻഗണന നൽകേണ്ടതാണ്.

ഈ വാർഷിക പദ്ധതിയനുസരിച്ചുള്ള പരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾ 2010 ഏപ്രിൽ ഒന്നുമുതൽ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.

സ്ത്രീശാക്തീകരണ പഠന ശിബിരം

സ്ത്രീകളുടെ ശാക്തീകരണത്തിനും സ്ത്രീ സംഘടനത്തിനും കേരളാ ലേബർ മൂവ്മെന്റ് കൂടുതൽ പ്രാധാന്യം നൽകുന്നു. ക്രിയാത്മക പദ്ധതികളിലൂടെ വനിതാ ഫോറവും നേതൃത്വവും ശക്തിപ്പെടുത്തുകയാണ് ലക്ഷ്യം. പാലക്കാട് രൂപതാ ഘടകത്തിലും സംസ്ഥാന തലത്തിലും ഫലപ്രദമായ വനിതാ നേതൃത്വം രൂപപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ഒരു പഠന ശിബിരം 2010 ഏപ്രിൽ 13,14,15 തിയ്യതികളിൽ എറണാകുളത്ത് പി.ഒ.സി യിൽ നടക്കുന്നതാണ്. ഈ പരിപാടിയിൽ സംബന്ധിക്കുന്നതിനും നമ്മുടെ രൂപതയിൽ ഇതിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തുന്നതിനും താല്പര്യമുള്ളവർ ഉടൻ രൂപതാ ഡയറക്ടറെ അറിയിക്കുക.

ഫോൺ 9447020395

സുരോർജ്ജം ഉപോയഗിച്ച് വൈദ്യുതി ചാർജ്ജ് ലാഭിക്കൂ!

സോളാർ റാത്തൽവിളക്ക്, സോളാർ ഹൗസ് ലൈറ്റിംഗ്, സിസ്റ്റം, സോളാർ സ്ക്രീറ്റ്ലൈറ്റ്, സോളാർ വാട്ടർ ഹീറ്റർ.....

എല്ലാം ഇപ്പോൾ മിതമായനിരക്കിലും,തവണവ്യവസ്ഥയിലും ലഭിക്കുന്നു.

ഉടൻ പി.എസ്.എസ്.പിയുമായി ബന്ധപ്പെടുക

0491 252039, 9447020395

KOINONIA MARGINFREE SUPER MARKET

ഫാ. ജേക്കബ് മാവുങ്കൽ
എക്സി. സെക്രട്ടറി, പി.എസ്.എസ്.പി.

From the Bishop's Diary

2010 ഫെബ്രുവരി

- 19 - രാമനാഥപുരം നിയുക്ത മെത്രാൻ മോൺ. പോൾ ആലപ്പാട്ടുമൊത്ത് കോയമ്പത്തൂർ രൂപതാകാര്യാലയത്തിൽ രൂപതാഭ്യക്ഷനെ സന്ദർശിച്ചു.
- 20 - സെറാഫിക് പ്രൊവിൻസിലെ നിത്യവ്രതത്തിനായുള്ള സിസ്റ്റേഴ്സിന് രൂപതാ കാര്യാലയത്തിൽ സന്ദേശം നൽകി.
 - വടക്കഞ്ചേരി ദൈവദാൻ സെന്ററിന്റെ പുതിയ കെട്ടിടം വെഞ്ചെരിച്ചു. പൊതുസമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 21 - സി.ബി.സി.ഐ. സമ്മേളനത്തിനായി ഗൗഹാട്ടിയിലേക്ക് യാത്രയായി.

2010 മാർച്ച്

- 5 - സി.ബി.സി.ഐ. സമ്മേളനത്തിനിശേഷം ഗൗഹാട്ടിയിൽ നിന്ന് തിരിച്ചെത്തി.
 - ആലുവ മംഗലപ്പുഴ സെമിനാരി സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങളെ ഇന്റർവ്യൂ ചെയ്തു.
 - കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ അഭിവന്ദ്യ കർദ്ദിനാൾ മാർ വർക്കി വിതയത്തിലിനെ സന്ദർശിച്ചു.
- 8 - ലോക വനിതാദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് പി.എസ്.എസ്. പി. സംഘടിപ്പിച്ച സമ്മേളനം പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 9 - കല്ലേപ്പള്ളി സെമിനാരിയിൽ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- 10 - രാമനാഥപുരം രൂപതയുടെ ഉദ്ഘാടനത്തോടനുബന്ധിച്ച് സിസ്റ്റേഴ്സിനെയും വേണ്ടിയുള്ള ജനറൽ ബോഡി മീറ്റിംഗിൽ ആഭ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- 11 - താവളം സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിൽ ധ്യാനത്തിൽ സംബന്ധിച്ച വൈദികർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.

- 12 - കൊഴിഞ്ഞൊമ്പറ സെന്റ് തോമസ് സി.എം.ഐ. സെമിനാരിയിൽ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- മലമ്പുഴ പ്രീസ്റ്റ് ഹോമിൽ ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനടീം അംഗങ്ങൾക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- 15 - പാലന നഴ്സിംഗ് സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ക്യാമ്പിംഗ് സെരിമണിയിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- 19 - ഉദയംപേരൂർ ഇടവക ദൈവാലയത്തിന്റെ 1500-ാം ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് വിശുദ്ധ കുർബാനയർപ്പിച്ചു. ജൂബിലി സ്മാരക ഹാൾ വെഞ്ചരിച്ചു.
- കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ അഭിവന്ദ്യ കർദ്ദിനാൾ മാർ വർക്കി വിതയത്തിലിനെ സന്ദർശിച്ചു.
- 20 - പോത്തന്നൂർ St. Joseph Oldage Home ന്റെ Patrons Dayയോടനുബന്ധിച്ച് സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 21 - മൈലംപുളളി മറിയം ത്രേസ്യ നൊവീഷ്യേറ്റ് ഹൗസിൽ നൊവീസ്സിന് ക്ലാസ്സെടുത്തു.

Episcopal Ordination & Inauguration of the Eparchy of Ramanathapuram
On 11th April 2010 at 2.30 pm, at Alvernia School Ground, CBE.

PROGRAMME

- 2.30 P.M **Episcopal Ordination**
- Main Celebrant : Archbishop Mar Andrews Thazhath, Archbishop of Trichur
 - Co-Celebrants : Archbishop Mar Jacob Thoomkuzhy
 - : Bishop Mar Jacob Mananathodath
 - Homily : Most Rev. S. Singaroyan, Bishop of Salem
 - Archdeacon : Rev. Fr. Antony Puthanangady CMI, Provincial, Preshitha Province
- 5.00 P.M. **Public Meeting**
- Welcome : Msgr. Joseph Chittilapilly, Vicar General
 - Inauguration : Most. Rev. A.M. Malayappan Chinnappa, SDB Archbishop of Madras- Mylapore & Chairman, Tamilnadu Bishops' Council
 - Presidential Address : Most Rev. Thomas Aquinas, Bishop of Coimbatore
 - Key-Note Address : Hon. Minister Thiru Pongalur N. Palanisamy
 - Felicitations : Most Rev. Abraham Mar Julios Bishop of Muvattupuzha
 - : Thiru R. Venkatachalam, Worshipful Mayor, Coimbatore
 - : Mr. Anshul Mishra, IAS Commissioner, Coimbatore City Municipal Corporation
 - : Msgr. George Narikuzhi, Syncellus
 - : Representatives of Clergy, Religious, Laity
 - Reply : Mar Paul Alappatt
 - Vote of Thanks : Mr. K.P. Lawrence, Joint Secretary Pastoral Council

**MISSION SUNDAY & DIOCESAN DAY
COLLECTIONS FROM PARISHERS**

Place	DD	MS
Agali		
Akamalavaram	1630	400
Akathethara		
Alanallur		
Alathur	5750	1000
Alengad	2500	500
Anakkallu	970	300
Anamooly	735	
Arappara		
Arogyapuram	6500	2000
Attasserry		
Baleswaram	1000	
Chandranagar	21215	10000
Cheenickapara	1000	1000
Chennimalai		
Cherpulassery	200	100
Chittilancherry	3000	1000
Chittoor ATPY		
Chittur PKD	2000	1000
Chulliyamkulam		
Dhoni		
Dhonigund		
Edathanattukara		
Edayapalayam	10000	10000
Elavampadam	13000	2000
Erode		
Gandhipuram	19120	
Ganeshgiri		
Irumpakachola		
Jellippara		

Josegiri	3000	3250
Kadambur		
Kadapara	2500	1000
Kairady	2000	500
Kaithachira		
Kalla	500	
Kalladikode	4000	3000
Kallekad	2200	1000
Kallepully	6000	2000
Kandamangalam		
Kangayam		
Kanjikode	17500	
Kanjirapuzha	25000	5000
Kanjirapuzha Dam	2725	1360
Kannambra		
Karakurussi		
Karamadai		
Karapadam	5200	3500
Karara		
Karimba	9000	10500
Karimkayam	2500	1500
Karur		
Katambazhipuram	7500	1000
Kaundampalayam	12101	
Keralaserry	1500	500
Kodunthirapally		
Koduvayur	1000	
Kollengode	1000	1000
Koonathara		
Kottapuram		
Kottayi	750	1500
Kozhinjampara	1500	4230
Kulakkattukurussi		

Palakkad Rupatha Bulletin	APRIL '10	
Kuniamuthur	4000	750
Kuruvampady		
Lisieux Nagar	6000	12000
Malampuzha		
Malampuzha South	356	816
Malayakam		
Mangalam Dam		
Mankurissy	2270	
Mannarkkad	25000	5000
Maria Nagar MLPZ		
Marianagar (Chittadi)	5000	750
Mary Land (Chittadi)	2800	750
Melarkode	6000	5000
Mettupalayam		
Mezhukumpara		
Moochankundu		
Mundur		
Mylampully	3000	2000
Neethipuram	5000	
Nelliyampathi		
Nemara	2500	5000
Niravu	510	
Njarakode	1350	1000
Odamthode		
Olavakode	22000	2500
Olippara	4500	1500
Ottapalam	4000	500
Padur	500	500
Palakkad	26000	25000
Palakkad Town	7720	5000
Palakkayam	6005	
Palakkuzhy		3000
Palampatta		

Palakkad Rupatha Bulletin	APRIL '10	
Palappuram		
Palladam	580	
Palliyara		
Panamkutty		
Panthalampadam	5000	2000
Paruthikkad	1000	1000
Pattambi		
Pazhambalake	1650	500
Podanur	4000	750
Pollachi	8642	500
Pombra	3150	
Ponkandam	6500	3500
Ponnamkode	15000	
Poomarket		
Poonchola		
Pothundy	1600	1000
Pulapatta		
Puliyara		
Pullissery		
Puttanikkad		
Rajagiri	17000	
Ramanathapuram	25000	
Salem		
Santhithadam		
Sasthrinagar		
Seetharkundu		
Sholayur		
Shornur		
Sreekrishnapuram		
Suleswarampatty	625	100
Sulur		
Thachanadi		
Thathamangalam		
Thavalam		

Palakkad Rupatha Bulletin	APRIL '10	
Thiruvizhamkunnu	2000	500
Thonikuzhy		
Thrithwamala		
Tirupur		11111
Trichy		
Udumalpettu		
Ukkadam		
Unnimala		
Vachanagiri	4500	
Vadakkencherry	30000	5000
Valkulambu	3000	
Valparai		
Valuparambu		
Vattapara	1000	1000
Vayaloor		
Vazhikadavu	490	
Vimalagiri		
Viswasapuram		
Walayar		
Yakkara	3985	500
Diocesan Day Contribution from Religious Houses and Institutes		
Mercy Convent, Palakkad	3000	
Jayamatha Convent, Palakkad	1000	
Kanaikkamatha Convent, Palakkad	1000	
Arokiamatha Convent, Pollachi	1000	
St. Joseph's Convent, karappadom	500	
Holy Family Convent, Pollachi	1000	
Arogyamatha Convent, Pollachi	1000	
Vimal Joythi Convent, Saravanampatty	500	
Carmel Ashram, Kadampazhipuram	200	
Holy Family Convent, Akamalavaram	250	
Mount Mary Convent, Jellipara	400	
St. Thomas Convent, Edathanattukara	500	

Palakkad Rupatha Bulletin	APRIL '10	
Sneha Bhavanm, Convent, Jellipara	300	
St. Joseph's Convent, Valliyode	500	
St. Thomas H School , Olavakode	2000	
St. Thomas Convent, Olavakode	1000	
Carmel Bhavan, Palakkayam	500	
Sacerd Heart College Shoranur	250	
St. Mary's Convent, Shoranur	600	
Schernstatt Sisters of Mary, Shoranur	500	
Holy Family Convent, Shoranur	250	
Mary matha Convent, Malayakam	150	
Cherupushpalayam, Vadakkenchery	1000	
Aviala Convent, Coimbatore	2000	
Mercy Home Palakkad	100	
Arogyamatha Convent, Arogyapuram	200	
Vimala Convent, Chennimalai	500	
St. Clare's Convent, Chemmanamapathi	200	
Bethlahem Convent,. Chittady	300	
St. George Convent, Coimbatore	500	
Mary Rani Convent, Coimbatore	500	
St. Agnes's Convent, Elavampadam	300	
Christhu Jouthi Convent, Erode	500	
Joythi Bhvan Convent, Erode	250	
Annai Mary Convent, Erode	200	
Mercy Convent, Kangayam	200	
Good Shepherd Convent, Karamadai	300	
Karunai illam Convent, Karamadai	200	
St. Antony's Convent, Karur	500	
Rosary Convent, Kinasery	200	
Little Flower Convent, Kumarapuram	200	
St. Peter's Convent, Mangalam Dam	500	
St. John's Convent, Mangalam Dam	250	
St. Maria Gorethi Convent, Mankurussi	300	
San Jose Convent, Mettupalayam	500	

Alphonsa Convent, Neethipuram	300
St. Mary's Convent, Nelliampathi	300
St. Josph's Convent, Ottapalam	200
Seraphic Provincial Hosue, Palakkad	3000
Dheepthi Bhavan Palakuzhy	300
Infant Jesus Convent, Palldam	300
St. Pauls' Convent, Pattambi	250
St. Francis Convent, Polpully	300
Seraphic FC Noviciate, Polpully	300
Clare Illam, Thottipalayam	100
Santhom FC Convent, Ponkandam	250
Assisi Bhavan Vachanagiri	200
Anto Bhavan, Karur	200
Navajeevan Convent, Kottekad	200
Karunaya , Valparai	200
St. Francis Mission House, Palakkad	250
Anugraha Bhavan, Chittady	250
Shalom FC Convent, Salem	200
Aviala, School CBE	1500
Christhu Joythi, School Erode	1500
Sanjos H School Mettupalayam	1500
St. Antony's HR School, Karur	1500
Vimala HR School, Chennimalai	1000
Infant Jesus, Palladam	1000
Mercy HR School, Kangayam	500
Mary rani E M School, Gandhipuram	1000
Anani Mary E Ma School, Erode	1000
St. Pauls' E M School, Pattambi	500
St. J E M School, Ottapalam	300
St. Thomas Convent, Paithala	300
Assisi Convent, Tirupur	2000
Little Flower Convent, Tirupur	1000
Dominican Srs. Mannarkad	2500

Vimal Rani Provincial House, Mundur	2000
Josegiri Convent, Ottapalam	200
CMC Convent, Palana	600
Holy Family Convent, Vadakkenchery	250
Nazarath Bhavan , Agali	250
Assisi Convent, Kanjikode	500
Assisi Formation House, Kanjikode	500
Assisi Nikethan Kanjikode	500
St. Rita's Convent, Nenmara	100
Nirmal Bhavan Nenmara	100
Charity Convent, Pothundy	100
San Jos' Convent, Palakakd	100
Charity Convent, Karakurussi	100
Charity Convent, Koonathara	100
Charity Convent, Thachanadi	100

Mission Sunday Contribution from Religious Houses and Institutes

St. Thomas , Convent, Olipara	500
Jaimatha Convent, Palakkad	500
Carmel Ashram, Katampazhipuram	300
Mercy College, Palakakd	9000
St. Mary's Minor Seminary , Kallepuly	5000
Josegiri Convent, Ottapalam	200
DDP Convent, Chandranager	1000
DDP Convent, pulappatta	500
Angela Bhavan, Chandranager	500
CMC, Palana	500
Cherupushpalayam , Vadakkenchery	1000
Nazarath Bhavan, Agali	200
Assisi Convent, Kanjikode	500
Assisi Formation House, Kanjikode	500
Assisi Nikethan Kanjikode	500
Holy Family Convent, Alathur	500
Assisi Sadhan, Palana	500
St. Joseph's Convent, Walayar	500